Qﬁubasta Rapida 67 electrénica

Q&peed eauction 67

el martes 15 de Septiembre de 2020 tuesday, September 15th 2020
. R closing at 5 pm (Madrid, Spain)
cierre a las 5 pm (Madrid)

greek - lots 7300-7327
rome - lots 7328-7365

grecia - lotes 7300-7327

roma - lotes 7328-7365 byzantine - lots 7366-7376

bizancio - lotes 7366-7376 iberian - lots 7377-7405

ibéricas - lotes 7377-7405 Islamic - lots 7406-7576

arébigas - lotes 7406-7576 spanish XV-XIX - lots 7577-7637

espafiolas: austrias y borbones - lotes 7577-7637 Isabel Il to JC1- lots 7638-7713

tokens+coins weight - lots 7714-7718
world - lots 7719-7989

isabel Il y centenario a JCI - lotes 7638-7713
fichas y ponderales - lotes 7714-7718
extranjeras - lotes 7719-7989

Puje ya, hasta el momento de cierre (17 horas, Madrid) No espere al ultimo momento

Siempre que haya una nueva puja en los ultimos minutos,
se extendera el cierre del lote en cuestion (10 minutos extra desde esa puja)

Podra seguir sus pujas y estar informado de su puja superada (outbid)
en su cuenta del nuevo sistema

EXCLUSIVAMENTE EN / @NLY ON

CAYON.COM
app CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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EAUCTION 67 CLOSING 15.9.2020

5 PM

CALABRIA-TARENTO. Estatera Italiota. 334-302 a.C. Jinete alanceado. Taras sobre delfin. Cy265/7
(500 €). Seab 375 similar. 7’52 g. Oxidaciones superficiales limpiadas que afectan levemente al
metal. MBC

GRECIA. Chersonese taurico. Hemidracma. 357-13 a.C. Ledn reclinado a la derecha y con la cabeza
vuelta. Depresidn cuatripartita con pentalfa y E opuestas. SNG Cop825. SG1602 vte. 2°25 g. MBC+

EGINA. Estatera eginetica. 670-600 a.C. Tortuga de mar. Cuadrado inciso. Seab2594. Cy2064
(3000€). 12724 g. Resello o pequefia marca de banquero. MBC-

7303

EGIPTO. Los Ptolomeos. Ptolomeo IV. 221-204 a.C. Cobre 42. Cabeza de Zeus Ammon. Aguila sobre
fulmen. Seab7841 SNGCop 227. 659 g. Ligeras oxidaciones limpiadas. BC+

EGIPTO. Los ,Ptolomeos. Ptolomeo V. Tetradracma fenicio. 204-180 a.C. Pafos afio 8. Cabeza
diademada. Aguila sobre fulmen. Seab7856 y ss. 14'25 g. Ligera oxidacion superficial limpiada.
MBC/MBC+

EGIPTO.Los Ptolomeos. Ptolomeo V. 80 dracmas de Alejandria?. Bronce. Cabeza de Cleopatra.
Aguila. Sab7883 similar. Seab7955. 17°83 g. Oxidaciones limpiadas. RC

EGIPTO. Antonino Pio. Tetradracma. Afio 20 (158 d.C). Busto de Antonino. Zeus entre L K.
Seab1512 similar. 1273 g. MBC

&.0

FENICIA-SIDON. Octavo de shekel. Nave fenicia y 9 arriba. Rey matando a ledn, O entre ellos.
Seab5940 vte. 0°88 g. Ligeras oxidaciones. MBC

FENICIA-Siddn. Artajerjes I?. Hemishekel fenicio. 450-384 a.C. Nave. Rey entre leones (oriente y
occidente). Cy3126. 6'03 g. Restos de concreciones limpiadas. BC+/MBC-

KESE. Didbolo. Cabeza de Gorgona. Perro con leyenda encima: CSIMP... ActaNum1138. 1'5 g. Casi
EBC
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LICIA-CRAGOS. Hemidracma degradado. 168 d.C y ss. Cabeza de Apolo. Lira entre K y P. Cy2901
(200 €). Seab5267 para el reverso y 5269 para el anverso (60 £) similar. 1°39 g. Grieta. Leve y
superficial oxidacion. MBC

LIDIA. Siclo medo. 460-440. Artajerjes | o Dario Il con lanza y arco. Reverso incuso con volumenes.
Cy2843. Seab4682 (75 £). 5’3 g. Oxidaciones. Algunas rayitas por limpieza. Mejor que BC+

LOCRI PUNTI-LOCRIS. Obolo de plata. 387-360 a.C. Anfora. Estrella de 14 rayas. Ansénl-80. 06 g.
Ligeras oxidaciones. MBC/MBC+

MACEDONIA. Alejandro lll. Tetradracma eubeo-atico de peso reducido. Zeus con aguila y cetro, el
letrero a su espalda. Cy1341 vte. por llevar A bajo el trono. Seab6712 y ss. 16°77 g. Pequefios
restos de suciedad. MBC- o algo mas flojo

MISIA-CIZICO. Hemidbolo cizico. 480-450 a.C. Cabeza de ledn con flor delante. Protomo de jabaliy
atun. Cy2458 similar. Seab3849 (45 £). 039 g. Minima oxidacion. MBC+

MISIA-CIZICO. Hemidbolo. 480-450 a.C. Protomo de jabali y atin. Cabeza de ledn y estrella.
Cy2458similar. Seab3850 (55 £). 039 g. Casi EBC-

MISIA-CIZICO. Tritartemorion de plata. 480-450 a.C. Protomo de jabali. Cabeza de ledn y | delante.
Sear3850 (55 £). 0'18 g. Concreciones limpiadas que afectan ligeramente al metal. MBC+/MBC

1,5:1

7317

7318

7319

7320

7321

7322

7323

MISIA-CIZICO. Dracma rodio. Cabeza de Persefone. Cabeza de ledn. En ambos campos leyenda
partida; en anverso SOTEl y en reverso Ky H. Cy2463 (500 €). Seab3858 (250 €). 3'22 g. MBC/MBC+

MISIA-CIZICO. Triemidbolo. Cabeza de ledn. Estrella en cuadrado inciso. 114 g. EBC-. Buen
ejemplar

MISIA-CIZICO. Tritartemorion. 460-450 a.C. Protomo de jabali y atin. Cabeza de leén. Cy2458
similar. Seab3848. 0°73 g. Leve oxidaciéon. MBC+

MISIA-PARION. Hemidracma pérsico. 350-300 a.C. Cabeza de Gorgona. Toro sobre espiga. Cy2478.
Seab3919 similar. 2'27 g. Reverso algo desplazado, como es habitual. MBC

NABATEA. Cobre 19. 9 a.C.-40 d.C. Bustos acolados de Aretas IV y Shaqilath. Cornucopias cruzadas
con ley. Seab5699. 4°33 g. Sucia. BC-

NABATEA. Cobre 19. 9 a.C.-40 d.C. Bustos acolados de Aretas IV y Shaqilath. Cornucopias cruzadas
con |ley. Seab5699 vte. 2°37 g. Disco mermado. RC

PERGAMO. Cist6foro. Cesta mistica y serpientes, encima KP. Cy 2483-4 vte. por KP. Seab4686.
11°72 g. Ligeras oxidaciones. Rayitas. MBC. Tono
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PERSIA. Los Acamenidas. Siclo medo. Jerjes o Dario con lanza y arco. Reverso inciso informe.

Cy2840/3 (200 €). 4’58 g. MBC- 10
SICILIA?. NORTE DE AFRICA. Litra?. Caballo parado a derecha con simbolo arriba. En reverso
volumen indeterminado. 0’5 g. Oxidaciones limpiadas. Rayitas. BC+/BC 5

SICILIA. As. Cabeza varonil. Jinete con lanza y debajo HISPA(NORVM). 6°7 g. MBC. Acufiada para las
tropas expedicionarias espafolas. Interesante 30

7327

SIRIA. Los Seleucidas. Tetradracma fenicio. Ptolomeo Il Filadelfos. 285-246. Cabeza diademada.
Aguila sobre fulmen. Cy3216 vte. (1000 €). 11°73 g. Leve pérdida de masa en el contorno. Algunas
rayitas de limpieza, sobre todo en reverso. Casi MBC+. Bonito retrato 60

Republica Romana. ANTONIA. Denario falso de época. Galera y Aguila legionaria entre ensefias
militares. CtipoV 39 y ss. 2°7 g. Oxidaciones. BC- 1

Republica Romana. CORNELIA. Quinario. 97-72 a.C. Cabeza de Jupiter y Victoria coronando trofeo.
CXIV-8 n223. 2°15 g. Acuiacion defectuosa. Rayitas de limpieza de oxidaciones. BC+ 5

Republica Romana. FURIA. Denario. 223 a.C. Cabeza de Jano y Roma con lanza coronando un
trofeo de los galos. CXIX-3 n213. RIC281/1. 3'75 g. Acufiacion desplazada. Marquitas. MBC-/MBC 15

Roma Replublica. FURIA. Denario. 223 a.C. Cabeza de Jano y Victoria coronando trofeo de los galos.
RIC281/1. CXIX-3 n213. 3°75 g. Practicamente MBC 10

Republica Romana. MINUCIA. Denario. 188 a.C. Cabeza de Palas y dos hombres junto a columna
con estatua, espigas y ledn en su base. CXXVIII-1 n27. 3'8 g. MBC+ 20

Republica Romana. NAEVIA. Denario serrati. 74 a.C. Cabeza de Venus y Victoria en biga. CXXIX-1
n21. RIC382/1b. 3’85 g. MBC o algo mejor 15

Republica Romana. RENNIA. Denario. 184 a.C. Cabeza de Palas y Juno Moneta en biga de cabras.
CXXXVI-1 n21. 3’4 g. Metal ligeramente agrio, con fallos sobre todo en anverso. MBC+ o algo mejor 20
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7335 Republica Romana. SATRIENIA. Denario. 70 a.C. Cabeza de Marte y Loba Capitolina hacia la
izquierda. CXXXVI-1 n21. RIC388/1 vte. 3'6 g. Ligera oxidacién limpiada. MBC+ 20

7336 Republica Romana. TITIA. Denario. 94 a.C. Cabeza de Mercurio Teutates y Pegaso. CXXXIX-1 n21.
RIC341/1. 3’8 g. Golpecito en la nariz. MBC-/MBC 10

7338

7337 Republica Romana. POMPEYO MAGNO. As. Cabeza janiforme. Proa de nave, encima CN MAG, en
exergo PIVS IMP. Cyl1. C18. CRep2.63-6. Mas denario espurio de fundiciéon antigua. BC/BC+ y
MBC-. Lote de dos monedas (2) 5

7338 Imperio Romano. AUGUSTO. Denario forrado. 15-13 a.C. IMP X en exergo. Toro embistiendo. Cy78
(30.000 pts). C141. RIC327. 2’8 g. Pérdidas de plata. Rayitas. Casi MBC+ 5

7339 Imperio Romano. AUGUSTO. Quinario. 25-22 a.C. P. CARISI LEG. Victoria coronando un trofeo.
RIC1a. Cy132 (25.000 pts). C386. RIC221. 1'3 g. Oxidacidn limpiada. MBC- 5

7340 Roma Imperio. TIBERIO CLAUDIO. Antoniniano. Cuadrante. Mano sosteniendo balanza. RIC85. 2°6
g. MBC/MBC- 1

7341 Roma Imperio. TIBERIO CLAUDIO. Antoniniano. Cuadrante. 41 a.C.-13 d.C. Mano sosteniendo
balanza. RIC85. Seab1864. C71. 2’9 g. Contorno irregular. MBC+ o algo mejor 2

7342 Roma Imperio. CLAUDIO. As. 41. Minerva atacando a derecha. Cy42. C84. RIC66. 1045 g.
Oxidaciones limpiadas. Algun golpe. BC 1

7344

7343 Roma imperio. NERON. Alejandria. Tetradracma. Afio 1=54 d.C. Serpiente, caduceo y espigas, en
exergo LA. Seab632 similar. Mil180. 13 g. Oxidaciones superficiales limpiadas. MBC/MBC+ 5

7344 Roma Imperio. VESPASIANO. Antoniniano. Caesarea en Capadoccia. Hemidracma. H. 74 d.C.
Anepigrafa con Victoria yendo a derecha. RIC614. Seab735. 17 g. Oxidacidn superficial. MBC 5

7345 Imperio Romano. TRAJANO. Denario. 103-111. P M TR P COS llll P P. Hércules estante con clava y
piel del leédn de Nemea. RIC49. Cy80 vte. por COS. 3°15 g. MBC- 5
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7346

ROMA Imperio. Septimio Severo. "Paduano" del XIX. VRBS ROMA en mddulo as. Mas as de Nerdn
del templo de Jano Cy82. Mas as de Adriano con Pegaso Cy298. Mds as de Augusto de Cartagonova
Vv 1am131-8. Mas pequefio bronce de Teodosio. La primera con fuertes incisiones. Las otras con
oxidaciones limpiadas. MBC/MBC- y RC, la de Adriano y Teodosio BC-. Lote de cinco piezas (5)

Roma Imperio. TRAJANO. Alejandria. Tetradracma. Afio 40 d.C. Aguila estante a la derecha, LA
flanqueandola. Seab3255. Dattari705. Mil2084 vte. 12°35 g. Acufiacidon de anverso ligeramente
desplazada. Minimo punto de verdin. MBC-/MBC

Imperio Romano. ANTONINO P{O. Denario. 145-161. COS Illl. Manos enlazadas sosteniendo
caduceo y espigas. Cy72. C344. RIC136. 3'25 g. Metal agrio. Casi MBC+

Imperio Romano. CARACALLA. Denario. 198-2057. Busto juvenil con coraza, revestido y laureado.
En reverso, el anverso incuso. RIC18 (anv). 3'35 g. EBC

Roma Imperio. MACRINO. Ae 27. Follis. Nicépolis?. 217-218. Fortuna estante con timén y
cornucopia. 12°8 g. Casi BC+/BC-

7352

Roma Imperio. ALEJANDRO SEVERO. Sestercio. 231-235. PROVIDENTIA AVG. Annona junto a modio
con espigas y ancla. Cy131. C509. RIC645. 18'3 g. Ligeras oxidaciones limpiadas. MBC+. Patina
verdosa

Roma Imperio. GORDIANO IlIl. Sestercio. FELICIT TEMPOR. 243-244. Seab8705. C73. Mas
ALEJANDRO SEVERO. Sestercio. (MARS VLTOR). 231-235. Marte armado a derecha. Cy108. C163.
RIC328a. 19'3 g y 22'65 g. Oxidaciones intensas limpiadas en ambos; fuertemente en el segundo
ejemplar. MBC+/MBC y MBC-/BC+. Lote de dos monedas (2)

Roma Imperio. OTACILIA. Antoniniano. 248. SAECVLARES AVGG vy llll en el exergo. Hipopdtamo
hacia la derecha. Cy20. C63. RIC116.b. 3'37 g. Oxidacion superficial limpiada. MBC+/MBC

Roma Imperio GALIENO. Antoniniano. H. 255. APOLLINI CONS AVG. Centauro con arco. Cy65. C72.
RIC163. 2°3 g. Oxidacidn superficial limpiada. MBC o algo peor

Roma Imperio GALIENO. Antoniniano. 260-68. Aguila espantada y CONSECRATIO. RIC47. Cy85. 2°05
g. BC+ y BC. Lote de tres monedas (3)

Imperio Romano GALIENO. Antoniniano. H. 264. CONSERVATOR AVG. Esculapio estante con sus
atributos. Cy87. C140. RIC632. 4°05 g. Oxidacién superficial limpiada. Mejor que MBC
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Roma Imperio GALIENO. Antoniniano. 260-68. ORIENS AVG. El Sol saludando yendo a izquierda.
Cy179. C699. RIC249. 2°5 g. EBC/MBC+

Roma Imperio. MAXIMINO DAZA. Nicomedia. Follis. 308-310. GENIO CAESARIS CNII. Genio estante
con modio, patera y cornucopia. Cy67. C45. RIC55. SearlV 14718. 7°05 g. Ligeras oxidaciones
superficiales limpiadas. Fallito en la mejilla. EBC

Roma Imperio. CONSTANTINO MAGNO. Treveris. Follis. 314-315. SOLI INVICTO COMITI. Sol estante
y TF en el campo. Cy417. C536. RIC870. 3’5 g. MBC/MBC-. Patina verdosa

Roma Imperio. CONSTANTINO MAGNO. Londres. Follis. 321-3. Globo con PB a sus lados. Inscrita
VOTIS XX. Cy446. C18119. RIC199/207. 3°15 g. Reverso poco definido. EBC/MBC+

7361 7362

Roma Imperio. URBS ROMA. Medio centenional. 337-340. Treveri. La Loba Capitolina nutriendo a
los gemelos (2). Alejandria? y Siscia. Otro de Constantinopla. 332-40. Victoria sobre nave. Otro de
Tesalonica Cy28. Mas Constantino |. 1/2 centenional. GLORIA EXERCITVS. Estandarte y dos
soldados. Cy585. RIC7. Algunas leves oxidaciones. BC-/RC a BC+. Lote de cinco monedas (5)

Roma Imperio. FAMILIA CONSTANTINO y otras. 1/2 centenional. GLORIA REPVBLICA (4), FEL TEMP
REPARATIO y VOT XXMVLTXXX. BC+/MBC y BC+, dos mas flojas, y una RC/BC-. Lote de seis
monedas (6)

Roma Imperio. DECENCIO. C.n.v. Maiorina. Crismén con alfa y omega. SALVS DDNN AVG ET CAES.
Cy18. C13. RIC319 vte. 6'7 g. Fallitos de metal en la cara. MBC/MBC+. Buen reverso

Roma Imperio. MAGNO MAXIMO. Maiorina. 383-88. REPARATIO REI PVBLICA. Emperador alzando
a genuflexa. CONSTANCIO Il. 1/2 centenional. 337-361. FEL TEMP REPARATIO. Soldado alanceando
a jinete descabalgado; en exergo Alejandria 22 oficina. RIC26a. MBC/MBC+ y MBC. Lote de dos
monedas (2)

Roma Imperio. ARCADIO. Silicua. 392-395. Busto diademado. Treveris sedente con Victoria y lanza
invertida. Cy33 (35.000 ptas). 1°25 g. Recortada. MBC

BIZANCIO. Ledn VL. Follis 886-912. Su busto y leyenda. Ratto1873. Seab1729. 541 g. Fuerte
oxidacién en anverso. RC/MBC-

BIZANCIO. Mauricio Tiberio. 1/2 follis. Afio 4. Su busto y valor. Seab534. Ratto974. 5'38 g. BC+
BIZANCIO?. Tesera monetiforme. Busto radiado y cruz de bandas. Plomo. 1°85 g. MBC
BIZANCIO. Tesera monetiforme. SP flanqueando cruz. (-)D y cruz a sus pies. 1’25 g. BC/RC

BIZANCIO. Tesera monetiforme. Cabeza de écordero? Afrontada. Cruz patada entre (-) y D. 123 g.
BC-/BC

BIZANCIO. Justino II. Theopolis (Antioquia). Follis. 565-578. Justino y Sofia entronizados y valor con
afio tercero, ceca en exergo. Seab37. Ratto891. 11°31 g. Oxidaciones limpiadas. BC/BC+
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7372 BIZANCIO. Constantino IX?. Follis. 1042-557?. Cristo en majestad y leyenda. Ratto2015. Seab1836
clase D. 7°26 g. Intensas oxidaciones limpiadas, sobre todo en anverso. RC/casi BC+ 1

7373 BIZANCIO. Miguel VII. Constantinopla. Follis. 1071-1078. Busto de Cristo entre dos estrellas. Busto
del emperador. Seab1878. 6'78 g. Intensas oxidaciones limpiadas, sobre todo en anverso. RC/BC- 1

7374 BIZANCIO. Miguel IV. Follis. 1034-1041. Cristo estante. Cruz con leyenda en los cuarteles.
Ratt01998/2003. Seab1825 clase C. 7'01 g. BC-/MBC 1

7375 BIZANCIO. Imperio de Constantinopla y Thesaldnica?. Trachea de vellén pobre. Cristo en Majestad.
Dos figuras. 4°35 g. Peor que BC-/mejor que BC 1

7376 BIZANCIO. Manuel | Comneno. Trachea de velldén. Sin ceca. Castel6/1. 1°7 g. Algo recortada.
Acuiiacion descuidada. RC/BC 1

7377 HISPANIA. Arecoratas. Denario forrado. Endovellico. Jinete con lanza. VvXL-11. CNH26. 4'04 g.

Ligeramente desplazado el reverso. MBC+ 20
7378 HISPANIA. Arse. Cuadrante semiuncial. Venera. Delfin con creciente arriba. VvXIX-9. CNH34. 219 g.

Algin minimo restos de concrecién limpiado. BC+ o algo mejor 5
7379 HISPANIA. Balsa/Osonuba. Semis. Plomo monetiforme. Nave. Atin. VVCXVIII-2/3 similar. CNH2. 4’8

g. BC/MBC- 25

7382

7380 HISPANIA. Baes. Nave y BAES debajo. BAES entre espigas. CNH tipo 3. 3’32 g. Restos de

concreciones limpiadas. Pequefia pérdida de masa. BC+. Escasa 10
7381 HISPANIA. Bolscan. Denario. Endovellico. Jinete. VvXLIII-3. CNH6. 28 g. MBC 20
7382 HISPANIA. Cartagonova 1/5 de calco. Cabeza de Tanit. Casco. CNH42. 1°58 g. MBC+/MBC 5

7383 HISPANIA. Cartagonova. Medio shekel. Cabeza varonil. Caballo parado. CNH68. 35 g. Oxidaciones

limpiadas. BC+/MBC 5
7384 HISPANIA. Cartagonova. Unidad. Cabeza de mujer. Caballo parado. CNH32. 2 g. Ligeras oxidaciones

limpiadas. MBC+ 5
7385 HISPANIA. Cartagonova. As 24. Cabeza galeada. Caballo parado. CNH57/59. 9'82 g. Oxidaciones

limpiadas, mas intensas en anverso. BC/MBC- 3

7386 HISPANIA?. Ae2l. Cabeza laureada con leyenda ANDV delante. Delfin y taras con letrero de
leyenda ibérica y TED en la segunda. Original antiguo mistificado con alteracién de su impronta.

6'93 g. BC+ o0 algo mejor 2
7387 HISPANIA. Carteia. Semis. Cabeza femenina torreada. Neptuno con tridente y (delfin). VVCXXIX.

CNH71. 827 g. Concreciones y ligera oxidacidn. Anverso ligeramente desplazado. BC+/BC 2
7388 HISPANIA. Castulo. Semis. Cabeza diademada. Toro parado. VvLXX-11. 4’73 g. Oxidacidén intensa

limpiada. BC+/BC 1
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7389 HISPANIA. Colonia Patricia. As. Cabeza de Augusto. COLONIA PATRICIA en laurea. VvCLXV-3.
RPC10/129. 9°79 g. Minimas fallitos de metal en anverso. BC+/MBC-. Patina verde oscura 5

7390 HISPANIA. Ebora. As. Cabeza de Augusto. LIBERAL-ITATIS-IVLIAE-EBOR en laurea. Resello parcial en
el cuello. VvCLXV-2. RPC4-51/12. 11°57 g. MBC-/MBC. Patina verdosa 5

0 7391 e
7393

7391 HISPANIA. Ebusus. Calco. Cabiro. Toro embistiendo. VvXI-12. CNH22. 3'04 g. Oxidaciones limpiadas.
Mejor que BC+ 5

7392 HISPANIA. Ebusus. 1/4 o 1/2 Calco. Cabiro con caduceo en ambas areas. VvXII-17-18 vte. CNH31.
1'68 g. Oxidaciones intensas limpiadas. MBC+ 1

7393 HISPANIA. Ebusus. Semis. Cabiro estante con serpiente y martillo, detras letrero. VVLXXX-3. CNH46
y ss. 4'39 g. Oxidaciones limpiadas. BC/MBC 5

7394 HISPANIA. Emporitdon. Dracma. Cabeza de mujer. Pegaso. CNH42. 385 g. Maltratada. Agujero
grande. BC- 1

© .90 &
1,5:1 1,5:1

7395 HISPANIA. Emporitdn. Tritartemorion. Cabeza de mujer. Pegaso. CNH46. 0’3 g. Oxidacién limpiada.
Raya. MBC 20

7396 HISPANIA. Emporitdn. Tetartemorion de imitacién. Cabeza femenina. Pegaso con dos anillos
debajo. CNH164. Cores944. 0°15 g. MBC o algo mejor 35

7397 HISPANIA. Emporiton. As. Cabeza galeada. Pegaso con laurel arriba. VVCXXII-3. CNH14. 1028 g.
Algunas finas rayitas. BC-/BC+ 2

7398 HISPANIA. Emporiton. Tetartemorion de imitacién. Cabeza galeada. Pegaso con dos anillos debajo
CNH164. Cores944. 0'13 g. Oxidacién limpiada. Rayas. BC/MBC+ 10

7399 HISPANIA. Emporiton. Tetartemorion de imitacién. Cabeza a derecha. Pegaso con dos anillos
debajo. CNH164. Cores940. 016 g. MBC o algo mejor 35

7400 HISPANIA. Ketoubion. Ae30. Cabeza de Hércules con leonté y maza. Dos atunes con letrero entre
ellos. 12'02 g. Oxidaciones limpiadas. Letrero completamente regrabado. BC 5

7401 HISPANIA Gades. As. Cabeza de Hércules con leonté y maza. Dos atunes a izquierda. CNH57.
VVLXXIV-3. 14’46 g. Fallos de metal. Restos de suciedad. MBC- o algo mas flojo 5
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7402 HISPANIA. Ketoubion. As. Cabeza de Hércules con leonté y maza, sin apreciarse leyenda. Atun y
leyenda en una linea. Villaronga vte. notable 5A pagl34. CNH no cita. 5'05 g. Diametro 19'19 mm.
Metal grumoso. BC/MBC. Escasa 25

7403 HISPANIA. Malaca. Cabeza de Vulcano y estrella de 16 rayos. Sextante. VVLXXXVI-5. CNH21. 2°14 g.
Mas dos pequefios bronces, entendemos, punicos. 0'55 y 0'85 g. Oxidaciones. RC a MBC-. Lote de
tres monedas (3) 1

7404 HISPANIA. Secobirices. Denario forrado. Endovellico. Jinete con lanza. VvXXXVII-1. CNH5. 2°76 g.
Ligera oxidacidn. Concreciones. Casi MBC+ 5

7405 HISPANIA. Unticescen/Emporiton. As. Cabeza de Palas. Pegaso criasor. Tipo muy diferente del
VvXV-11. CNHtipo 14. VvXV-4 vte. con Victoria sobre Pegaso. 22°49 g. Oxidaciones fuertes

limpiadas. BC/mejor que BC+ 2
7406 EMIRATO DEPENDIENTE AL ANDALUS. Andnima. Felus. Frochoso ref.XVII-C. Cy474. 4°65 g. BC+ 2
7407 EMIRATO DEPENDIENTE. Conquista/Emirato Omeya. Sin ceca. Fells. Frochoso ref.IX.a. 175 g.

BC/BC+ 2
7408 EMIRATO DEPENDIENTE. Conquista/Emirato Omeya. Sin ceca. Fells. Frochoso ref.XIV-a. 24 g.

BC-/BC 2
7409 EMIRATO DEPENDIENTE. Conquista/Emirato Omeya. Sin ceca. Felus. Frochoso ref.l.a. 45 g. BC+ 2

7410 EMIRATO DEPENDIENTE. Al Andalus. Conquista/Emirato Omeya. Fells. 108Hg. Frochoso ref.XIX.b.
4’3 g. MBC- 2

7411 EMIRATO DEPENDIENTE. Conquista/Emirato Omeya. Sin ceca. Fells. Reacufiado sobre un follis de
Constantino Magno del tipo Victoria alegre del taller tercero de Siscia. Frochoso ref.Xl.a. IIF. 2'85 g.

BC+. Muy interesante. Rara 50
7412 EMIRATO DEPENDIENTE. Conquista/Emirato Omeya. Felus. Frochoso ref.XX.b. 4'75 g. BC+ 2
7413 EMIRATO DEPENDIENTE. Al Andalus. Conquista/Emirato Omeya. Felis. 108Hg. Frochoso ref.XIX.b.

5°25g. BC+ 2
7414 EMIRATO DEPENDIENTE. Conquista/Emirato Omeya. Sin ceca. Fellds. Frochoso ref.l.2. 115 g.

Pequefia grieta. Doblada. BC/BC- 2
7415 EMIRATO DEPENDIENTE. Congquista/Emirato Omeya. Sin ceca. Fells. Frochoso ref.l.2. 235 g.

BC/BC+ 2
7416 EMIRATO DEPENDIENTE. Al Andalus. Conquista/Emirato Omeya. Fells. 268Hg. Frochoso ref..13.1.

1'25 g. Leves oxidaciones. BC- 2
7417 EMIRATO DEPENDIENTE. Conquista/Emirato Omeya. Sin ceca. FellUs. Frochoso ref.ll.e. 125 g.

BC/BC+ 2
7418 EMIRATO DEPENDIENTE. Conquista/Emirato Omeya. Felus. Frochoso ref.ll.a. 3°85 g. BC/BC+ 2

7419 EMIRATO DEPENDIENTE. Conquista/Emirato Omeya. Feluds. Frochoso ref.lll.a.4. 1°05 g. Ligera falta
de masa. BC 2

7420 EMIRATO DEPENDIENTE. Conquista/Emirato Omeya. Felds. Frochoso ref.ll.a. 2°8 g. Acufiacién
desplazada. BC- 2
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7421 EMIRATO DEPENDIENTE. Conquista/Emirato Omeya. Felus. Frochoso ref.ll.a. 3°3 g. BC- o algo peor
7422 EMIRATO DEPENDIENTE. Conquista/Emirato Omeya. Felus. Frochoso ref.l.2. 1'25 g. BC+

7423 EMIRATO. Dirham. Al-Andalus. 159Hg. Vv57. Frochoso ref.159.1. 2°75 g. EBC, minimos restos de
brillo original

7424 EMIRATO. Dirham. Al-Andalus. 163Hg. Vv61. Frochoso ref.163.1. 2°7 g. Alguna finisima rayita.
MBC+

7425 EMIRATO. Dirham. Al-Andalus. 256Hg. Vv274. Frochoso ref.256.4. 225 g. Con metal afiadido de
otra pieza. Vanos de acufiacién. MBC/MBC+

7426 EMIRATO. Dirham. Al-Andalus. 223Hg. Frochoso ref.223.9. Vv168. 22 g. Minima concrecion. Algo
recortada. MBC/MBC+

/100 s

7427 EMIRATO. Dirham. Al-Andalus. 241Hg. Frochoso ref.241.2. Vv237. 2°65 g. Alglun vano en leyenda.
MBC

7428 EMIRATO. Dirham. Al-Andalus. 236Hg. Frochoso ref.236.2. Vv210. 1'95 g. Recortada. MBC
7429 EMIRATO. Dirham. Al-Andalus. 237Hg. Frochoso ref.237.18. Vv214. 2°05 g. Recortada. MBC

7430 EMIRATO. Dirham. Al-Andalus. 241Hg. Frochoso ref.241.7. Vv237. 2’55 g. Acufiacién con vanos.
Recortada. Oxidacién superficial limpiada. MBC-

7431

7431 EMIRATO. Dirham. Al-Andalus. 229Hg. Frochoso ref.229.3. Vv187. 2°55 g. Concreciones muy
superficiales limpiadas. MBC/MBC+
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EMIRATO. Dirham. Al-Andalus. 241Hg. Frochoso ref.241.6. Vv239. 185 g. Leyenda sin acufiar en
parte. Rayitas de limpieza. Recortada. MBC-

ABD AL-RAHMAN lll. Dirham. Al-Andalus. 331Hg. Frochoso ref.331.8. Vv396. Cy480. 29 g.
Dobleces. Minimo resto de verdin. MBC

ABD AL-RAHMAN lIl. Dirham. Al-Andalus. 331Hg. Frochoso ref.331.8. Vv397. Cy480. 1’85 g.
Incisiéon. Rayitas de limpieza. MBC. Acufiacién muy centrada

ABD AL-RAHMAN lII. Dirham. Al-Andalus. 331Hg. Frochoso ref.331.9. Vv397. Cy480. 2°35 g. Dos
agujeros. MBC-

ABD AL-RAHMAN lII. Dirham. Al-Andalus. 331Hg. Frochoso ref.331.10. Vv397. Cy480. 2’7 g.
Agujero. BC+

ABD AL-RAHMAN lII. Dirham. Al-Andalus. 331Hg. Frochoso ref.331. Vv397. Cy480. 2°49 g. Dobleces.
Dos agujeros. Rayitas de limpieza de oxidaciones superficiales limpiadas. MBC/MBC-

ABD AL-RAHMAN IIl. Dirham. Al-Andalus. 333Hg. Frochoso ref.333.10. Vv404. Cy480. 2'85 g. Ligera
doblez. MBC+/MBC

ABD AL-RAHMAN IlI. Dirham. Al-Andalus. 334. Frochoso ref.334.23. Vv405. Cy480. 29 g. Mdiltiples
rayitas por limpieza. Pérdida de masa en un tercio de la leyenda. MBC

ABD AL-RAHMAN lIl. Dirham. Al-Andalus. 335Hg. Frochoso ref.335.23. Vv411. Cy480. 2°65 g. Grieta.
MBC+, minimos restos de brillo original

10

7442

7443

7444

7445

ABD AL-RAHMAN lIl. Dirham. Al-Andalus. 335Hg. Frochoso ref.335.16. Vv411l. Cy480. 2'75 g.
Acufiacion central débil. MBC+ o algo peor. Tono

ABD AL-RAHMAN lll. Dirham. Madinat al-Zahra. 336Hg. Frochoso ref.336.19. Vv415. Cy481. 3 g.
Algun doblez. Leve suciedad. MBC

ABD AL-RAHMAN IIl. Dirham. Madinat al-Zahra. 337Hg. Frochoso ref.337.66. Vv417. Cy481. 3'15 g.
Minimo resto de verdin. EBC-

ABD AL-RAHMAN IIl. Dirham. Madinat al-Zahra. 338Hg. Frochoso ref.338.4. Vv418. Cy481. 2°4 g.
Dobleces. MBC. Tono

ABD AL-RAHMAN III. Dirham. Madinat al-Zahra. 337Hg. Frochoso ref.337.142. Vv419. Cy481. 4’05
g. Grieta. MBC
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ABD AL-RAHMAN Ill. Dirham. Madinat al-Zahra. 340H. Dos grafilas internas en IIA. Frochoso
ref.340.8 vte. Vv421. Cy481. 2°4 g. Ligeras oxidaciones limpiadas localizadas. MBC+

ABD AL-RAHMAN IIl. Dirham. Madinat al-Zahra. Frochoso ref.346.36. Vv429. Cy481. 2°75 g. Grieta.
Algin doblez. MBC/MBC+

ABD AL-RAHMAN lIl. Dirham. Madinat al-Zahra. 341Hg. Frochoso ref.341.31. Vv422. Cy481. 3’35 g.
Grietas, en el contorno y en el interior. MBC. Tono

ABD AL-RAHMAN IIl. Dirham. Madinat al-Zahra. 341Hg. Frochoso ref.341.4. Vv422. Cy481. 3’8 g.
Grietas. Acufiacién central débil. MBC. Tono

ABD AL-RAHMAN IIl. Dirham. Madinat al-Zahra. 344Hg. Frochoso ref.344.6. \V\v444. Cy481. 2'35 g.
Grieta larga. Concreciones superficiales limpiadas. MBC

AL-HAKAM 1I. Dirham. Madinat al-Zahra. 354Hg. Frochoso ref.354.94. Vv453. Cy486. 2°2 g.
Dobleces. Leves y superficiales oxidaciones. MBC+/MBC

AL-HAKAM II. Dirham. Madinat al-Zahra. 360Hg. Frochoso ref.360.23. Vv461 p1. Cy486. 2’6 g. Dos
agujeros. Dobleces. MBC-

AL-HAKAM II. Dirham. Madinat al-Zahra. 364Hg. Frochoso ref.364.22. V\v478. Cy486. 33 g. Minimo
verdin. Mejor que MBC+

AL-HAKAM II. Dirham. Plata. Al-Andalus. 365Hg. Frochoso ref.365.6. Cy486. Vv496. 3°45 g.
Concreciones limpiadas parcialmente. BC+/MBC-

AL-HAKAM II. Dirham. 35 (?)Hg. Cobre. Madinat al-Zahra. Frochoso ref.350 f.1. (Frochoso, Las
Monedas Califales pag. 102). Cy492. 2 g. Flan con pérdida de masa. Oxidacidon limpiada.
MBC+/MBC

HIXAM Il. Dirham. Al-Andalus. 366Hg. Frochoso ref.366.14. Vv498 H1 pl. Cy492. 255 g. Dos
agujeros. Flan irregular. MBC o algo mejor

HIXAM II. Dirham. Al-Andalus. 382Hg. Frochoso ref.382.103. Vv515. 3 g. Rayitas de limpieza. Vano
de acufiacién. Mejor que MBC

HIXAM II. Dirham. Al-Andalus. 383Hg. Frochoso ref.383.88. Vv517. Cy492. 3’7 g. Grieta. Vano de
acufacion. Algo limpiada. Mejor que MBC
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7461
7462
7463

7464
7465

7466

7467
7468

7469
7470

7471

7472

HIXAM II. Dirham. Al-Andalus. 388Hg. Frochoso ref.388.28. Vv538. Cy492. 2°8 g. MBC+/EBC. Tono

HIXAM Il. Dirham. Al-Andalus. 388Hg. Frochoso ref.388.139. Vv538. Cy492. 1’9 g. Flan corto.
Limpieza muy ligera de concreciones superficiales. EBC. Atractivo ejemplar

HIXAM II. Dirham. Al-Andalus. 390Hg. Frochoso ref.390.58. Vv545. Cy492. 2°95 g. EBC-. Tono
HIXAM Il. Dirham. Al-Andalus. 390Hg. Frochoso ref.390.58. Vv545. Cy492. 3'2 g. MBC+. Tono

HIXAM I1I. Dirham. Al-Andalus. 392Hg. Frochoso ref. IA segin 392.68 y IIA segin 392.48. Vv569.
Cy492. 3"15 g. Suciedad limpiada. Vano en leyenda exterior. EBC. Atractivo ejemplar

HIXAM II. Dirham. Al-Andalus. 392Hg. Frochoso ref.392.134. VV\v572. Cy492. 3 g. MBC+/EBC-. Tono

HIXAM II. Dirham. Al-Andalus. 392Hg. Frochoso ref.392.31. Vv569. Cy492. 3’3 g. Tres agujeros.
MBC+/MBC

HIXAM Il. Dirham. Al-Andalus. 392Hg. Frochoso ref.392.27. Vv569. Cy492. 3’35 g. Dos agujeros.
MBC+

HIXAM II. Dirham. Al-Andalus. 394Hg. Frochoso ref.394.81. Vv641. Cy492. 4°2 g. MBC-/MBC

HIXAM II. Dirham. Madinat Fas/Fez. 394Hg. Vv636. Cy493. 33 g. Concreciones muy superficiales
limpiadas en el contorno. EBC. Atractivo ejemplar

HIXAM II. Dirham. Madinat Fas/Fez. 394Hg. Vv659. Cy493. 3°4 g. Acufiacién desplazada. MBC

SULAYMAN. Dirham. Madinat al-Zahra. 400Hg. Frochoso ref.400.20. Vv696. Cy493. 4’9 g. Pérdida
de masa. Grieta. Minima mancha superficial de verdin. MBC o algo mejor

YAHYA. Dirham. Fez. 424Hg. 2°88 g. MBC o algo mejor. Tono

7472

TAIFA DE MALAGA. Muhmmad al Mahdy Algeciras. Dirham de cobre. Al-Andalus. Fechado 439Hg.
Vv855-6. 1’95 g. Resellada por Felipe IV para correr por 6 maravedis en Valladolid 1636. MBC-,
resello MBC. Interesantisimo ejemplar. Muy escasa
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7477
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7473

TAIFA DE GRANADA. Badis al Muzaffar Granada. Medina Granada. Dirham de Velldn. 429-466Hg.
Flan cuadrado. Grosor 2'26 mm. 8°15 g. MBC. Tono

TAIFA DE ALMERIA. Banu Sumadih Almeria. Dirham de Vellén. Al-Andalus. Flan cuadrado. Grosor
1'69 mm. Prieto354c. 3°95 g. BC+

TAIFA DE ALMERIA. Banu Sumadih Alemir. Dirham de Vellon. Al-Andalus. Vv1042. Prieto345¢c. 1°45
g. BC/BC+

Rebelde alemir. Andnima emiral. Dirham de cobre. Al-Andalus. Frochoso ref.ll.5. Vv cita como lbn
al Rasid. 1’75 g. Resto de verdin. BC

Al-Andalus. Anénima. Dirham de cobre. 2°75 g. Adherencias. BC/BC+

YUSUF BEN TASFIN. Quirate. Sin ceca. 480-500Hg. Vv1537. Hazard896. Cy620. 0’9 g. Ligera
oxidacidén limpiada. EBC. Buen ejemplar

7481

ALI BEN YUSUF. Quirate. Cérdoba. 505Hg. Vv1668. Hazard961. Cy645 (90€). 095 g. MBC/MBC-
ALI BEN YUSUF. Quirate. Sin ceca. Vv1775. Hazard982 vte. Cy642 (35€). 0'95 g. MBC

ALl BEN YUSUF. Quirate. Sin ceca. Vv1768. Cy642 (35€). 0’9 g. Ligera oxidacion. MBC+

ALI BEN YUSUF. Quirate. Sin ceca. Vv1774. Cy642 (35€). 0’9 g. Erosiones. MBC

ALl BEN YUSUF. Quirate. Sin ceca. 1003. Vv1826. Cy642 (35 €). 095 g. MBC

ALI BEN YUSUF. Quirate. Sin ceca. 1022. Vv1882. Cy642 (35 €). 09 g. Fallo de metal. MBC+
ISHAQ BEN ALI. Quirate. Cérdoba. Vv1894. Cy no cita. 095 g. MBC+. Atractivo ejemplar. Escasa

Q9

ISHAQ BEN ALIl. 1/16 quirate. Sin ceca. Vv no cita. Cy665 (60 €). 0'06 g. Acufiacion débil. BC. Escasa

HAMDIM BEN MUHAMMAD. Quirate. Cérdoba. Plata. Vv1807. Cy no cita. 0'95 g. EBC. Atractivo
ejemplar

MUHAMMAD BEN SAAD?. Andnima e incierta. Sin ceca. 1/2 Quirate. Mursiya. Mancuso n27
pagl65s ref. R2. Vv2010. 0°46 g. Leves oxidaciones. BC/BC-. Muy escasa

TAIFAS ALMORAVIDES. Muhammad ben Saad. Sin ceca. 546-67Hg (1147-71). Quirate. Mursiya.
Vv1969. Cy670. 0°85 g. Minima oxidacién. MBC+. Buen ejemplar. Muy escasa
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7490

7491

7492

7493

7494

7495

7496

7497

7498

7499

7500

7501

7502
7503
7504
7505

7506
7507
7508

7509

7510

7511
7512
7513
7514

7515

Cy683. 2'3 g. MBC+ 150
LOS ALMOHADES. Abd al-Mumin ben Ali. Quirate. Sin ceca. 524-58Hg. Vv2043. Cy685 bis. 0'8 g.
Ligera oxidacidn limpiada. MBC 5
LOS ALMOHADES. Abd al-Mumin ben Ali. 1/2 dobla. Oro. Sin ceca. 524-58Hg. Vv2047. Cy683.1'7 g.
Practicamente MBC+ 35
Andnima cristiana. Dirham/millares. Sin ceca. Dos puntos y dos anillos al pie de la leyenda. Vv2088.
Cy753. 1'5 g. Repintada. Casi MBC+ 2
LOS ALMOHADES. Al Mahdy. Andnima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1’5 g. Muy
maltratada. MC 1
LOS ALMOHADES. Al Mahdy. Andnima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1’5 g. Maltratada.
RC/BC- 1
LOS ALMOHADES. Al Mahdy. Anénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1'55 g. MBC o algo
mejor 2
LOS ALMOHADES. Al Mahdy. Andnima, Quizas merini. Fraccién de dirham. Al-Andalus. Vv2088.
Cy728?. 09 g. Vanos de acufiacion. BC+/BC 1
LOS ALMOHADES. Andénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1’5 g. Algunos dobleces. Mejor
que BC+ 1
LOS ALMOHADES. Andénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 0'85 g. Leves oxidaciones
limpiadas. BC+ 1
LOS ALMOHADES. Andénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1°'5 g. Oxidaciones limpiadas.
RC/MC 1

LOS ALMOHADES. Anénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cyi728?. 1’5 g. Dobleces. Ligeras

oxidaciones limpiadas. MBC- 1
LOS ALMOHADES. Andénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 125 g. MBC 1
LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728.1'5 g. MBC- 1
LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1'5 g. Concrecion. MBC 1
LOS ALMOHADES. Andénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1°5 g. Ligera oxidacién limpiada.

MBC 1
LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1'5 g. MBC/MBC+ 1
LOS ALMOHADES. Andénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1’5 g. MBC/MBC+ 1
LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1°55 g. ligeras oxidaciones

limpiadas. MBC 1

LOS ALMOHADES. Andénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1'55 g. {Adherencia de metal?.
Golpecito. MBC 1

LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1°55 g. Ligera oxidacion limpiada.
MBC

LOS ALMOHADES. Anénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728.1'5 g. MBC
LOS ALMOHADES. Andénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728.1°5 g. MBC+

[ = =

LOS ALMOHADES. Anénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1'55 g. Pequefia incisién. MBC

LOS ALMOHADES. Andénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1°45 g. Ligera oxidacién limpiada.
MBC+ 1

LOS ALMOHADES. Anénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1'5 g. Oxidacién limpiada. Doblez.
Casi MBC- 1
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7516 LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 15 g. Maltratada. MC/RC 1
7517 LOS ALMOHADES. Anénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1'5 g. Oxidacion limpiada. BC+ 1
7518 LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1°45 g. Dos agujeros, uno tapado.

MBC 1
7519 LOS ALMOHADES. Andénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1°55 g. Incisidn. Ligera oxidacion

limpiada. Peor que MBC+ 1
7520 LOS ALMOHADES. Anénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728.1°5 g. RC 1
7521 LOS ALMOHADES. Anodnima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1'5 g. Algo maltratada.

Oxidaciones limpiadas. RC 1
7522 LOS ALMOHADES. Anénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1°55 g. Pequefia incisidn. Leves

oxidaciones. MBC 1
7523 LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 0’9 g. Grieta. Rayitas. MBC-/BC+ 1
7524 LOS ALMOHADES. Andénima. Dirham. Al-Andalus. Plata. Vv2088. Cy728. 1'55 g. Oxidacién. Golpe.

MBC 1
7525 LOS ALMOHADES. Anénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1'55 g. Oxidacidn limpiada. Algo

doblada. MBC/BC+ 1
7526 LOS ALMOHADES. Andénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1'55 g. Oxidaciones limpiadas.

Peor que BC- 1
7527 LOS ALMOHADES. Anénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1°55 g. Oxidacion limpiada.

MBC/MBC+ 1
7528 LOS ALMOHADES. Andénima. Dirham. Al-Andalus. Vv2088. Cy728. 1'3 g. Ligera oxidaciéon limpiada.

BC/BC- 1
7529 LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Al-Andalus. Sin puntos ni anillos. Vv2088. Cy728. 1°55 g.

Oxidacidn limpiada. MBC 1

7530 LOS ALMOHADES. Al Mahdy. Andnima. Dirham. Al-Andalus. Jaén. Vv2091. Cy777. 1’4 g. Oxidacidn

limpiada. Erosiéon. MBC. Atractivo ejemplar. Muy escasa 50
7531 LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Al-Andalus. Ceca ilegible. Vv2093? Cy777. 1’5 g. Dobleces.
Rayas. BC+/MBC- 1

7532 LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Menorca?. Vv2093. Cy777. 1°55 g. Ligera oxidacion limpiada.
Casi MBC-. Muy rara 200

7533 LOS ALMOHADES. Andénima. Dirham. Bujia. Vv2099. Cy777. 1’5 g. Ligera oxidacién limpiada. MBC-.
Muy rara 120

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

18



SUBASTA ELECTRONICA LXVII

7534

7535

7536

7537

7538
7539
7540

7541
7542
7543
7544

7545
7546
7547

7548
7549
7550

7551

7552
7553

7554
7555
7556
7557
7558
7559

EAUCTION 67 CLOSING 15.9.2020 5 PM

LOS ALMOHADES. Anénima. Dirham. Tlemecen. Vv2101. Cy777. 1’5 g. MBC-. Escasa

LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Tlemecen. Vv2101. Cy777. 1'55 g. Rayitas. Ligera oxidacidon
limpiada. MBC/MBC-. Escasa

LOS ALMOHADES. Andnima. Rabat Al tatah. Dirham. Vv2104. Cy777. 1'55 g. Minima manchita de
verdin. Ligera oxidacién limpiada. EBC-. Escasa

LOS ALMOHADES. Andnima. Marrakés. Dirham. Vv2109. Cy777. 1’5 g. Ligera oxidacién limpiada.
MBC+. Atractiva. Escasa

LOS ALMOHADES. Andénima. Fez?. Dirham. Vv2088. Cy777. 1'5 g. EBC. Atractivo ejemplar
LOS ALMOHADES. Andnima. Murcia. Dirham. Vv2098. Cy777.1°5 g. MBC+

LOS ALMOHADES. Anénima. Dirham. Fez. Vv2107. Cy777. 1’55 g. Oxidaciones limpiadas. BC+ o algo
peor

LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Fez. VWw2107. Cy777. 1’5 g. Leve vano parcial. MBC/MBC+
LOS ALMOHADES. Andénima. Dirham. Fez. Vv2107. Cy777. 1'5 g. Oxidacién limpiada. Dobleces. MBC
LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Fez. VWw2107. Cy777. 1’55 g. Oxidacion limpiada. MBC+/MBC-

LOS ALMOHADES. Andénima. Fez en ambas areas. Dirham. Vv2108. Cy777. 1’5 g. Dobleces. Rayas.
BC

LOS ALMOHADES. Anénima. Dirham. Fez. Vv2107. Cy777. 1'55 g. Alguna doblez. MBC/MBC+
LOS ALMOHADES. Anénima. Marrakés. Dirham. Vv2109. 1°55 g. Alguna doblez. BC+ o algo mejor

LOS ALMOHADES. Andnima. Murcia. Dirham. Vv20098. Cy777. 1°45 g. Oxidaciones limpiadas.
Rayas. Casi MBC-

LOS ALMOHADES. Andénima. Dirham. Fez. Vv2107. Cy777. 1’5 g. Ligera oxidacion limpiada. MBC
LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Fez. Vv2107. Cy777.1°5 g. MBC o algo peor

LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Fez. Vv2107. Cy777. 1'55 g. Ligera oxidacién limpiada. Casi
MBC+

LOS ALMOHADES. Anénima. Dirham. Fez. Vv2107. Cy777. 1’1 g. Ligeros dobleces. MBC o algo
mejor

LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Fez. V\v2107. Cy777.1°55 g. EBC-

LOS ALMOHADES. Andénima. Fraccién de dirham. Fez?. Vv2107?. Cy777. 0°85 g. Oxidaciones
limpiadas. RC/BC

LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Vvtipo 2088. Cy777. 1’5 g. Oxidaciones. MBC-/BC+

LOS ALMOHADES. Anénima. Dirham. Vvtipo 2088. Cy777. 1’5 g. Oxidaciones. MBC-/BC+

LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Vvtipo 2088. Cy777. 1°55 g. EBC-/EBC

LOS ALMOHADES. Andénima. Fez?. Dirham. Vvtipo 2088. Cy777. 1’55 g. Oxidacién limpiada. MBC
LOS ALMOHADES. Anénima. Dirham. Vvtipo 2088. Cy777. 1°55 g. Mejor que MBC+

LOS ALMOHADES. Andnima. Fez. Dirham. Vv2107. Cy777. 1’5 g. Ligera oxidaciéon. MBC
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LOS ALMOHADES. Andnima. Dirham. Vvtipo 2088. Cy777. 1'55 g. Superficial oxidacion, limpiada en
un zona. MBC+/MBC-

LOS ALMOHADES. Anénima. 1/4 dirham. Cy779. 0'55 g. Oxidacién. RC/MC
TAIFA DE MURCIA. Banu Hud. Cérdoba. Dirham. Sin ceca. Vv2143. Cy784. 1°15 g. Mejor que MBC+

AL HAKIM. Dirham. Ceca y fecha no visibles. Leyenda cercenada. Ligeras oxidaciones limpiadas.
MBC o algo mejor

Califa ni ceca visibles. Dirham. 366 Hg, Leyenda cercenada. Ligeras oxidaciones limpiadas. MBC o
algo mejor

AL-HAKIM. Dirham. Ceca y fecha no visibles. Leyenda cercenada. Grieta. MBC

HISAM II. Ceca y fecha no visibles. Leyenda cercenada. MBC

AL-HAKIM. Fraccion de dirham. Ceca y fecha no visibles. Leyenda cercenada. MBC/MBC-
AL-HAKIM. Fracciéon de dirham. Acufiacion barbara sin mas datos visibles. Ligera oxidaciéon. MBC-
AL-HAKIM. Fraccién de dirham. Acufiacidn barbara sin mas datos visibles. MBC

PERIODO IDRISITA?. Dirham. Sin datos discernibles. Dobleces. BC+

Dirham recortado para pasarlo por quirate. Sin duda accién ejecutada modernamente. Restos de
verdin. MBC

Dirham recortado para pasarlo por quirate. Sin duda accidon ejecutada modernamente.
Oxidaciones. Restos de verdin. BC+

ALAWI, Reino. Sulayman ben Muhammad ben Abd Allah. Dirham. 1211 Hg. Tetuan. BC+
ABD AL RAHMAN lII. Dirham. (--)8 Hg. Medina al Zahara. Leyenda cercenada. Oxidaciones. MBC-

ARABE ORIENTAL. Dirham. Sin datos para su identificacién, solo legibles parte de las inscripciones
religiosas. Algun tejo recortado, y dos muy irregulares. Una con dos agujeros. MBC y MBC-/BC, una
peor. Lote de cuatro piezas (4)

MUNDO ISLAMICO. Felus?. Dirham de cobre?. De dos procedencias territoriales. Siglos XVIII/XIX.
MBC y BC/BC-. Lote de dos piezas (2)

7577

GUNDEMARO. Caesar Augusta. Tremis. 609-612. --NTEMAR:- y +CAV---|V:. Falsa de época con parte
de la capa de oro visible. CNV no cita. Cy seria ¢188?. 1°05 g. Agujero. BC+

LA RECONQUISTA. Andnima cristiana. Millares/dirham. Dos puntos y dos anillas al pie de la
leyenda. Medina201bis. Vv2088. Cy753. 1’65 g. MBC

LA RECONQUISTA. Andnima cristiana. Millares/dirham. Cuatro puntos al pie de la leyenda.
Medina201bis. Vv2088. Cy753. 1°55 g. MBC+

LA RECONQUISTA. Andénima cristiana. Millares/dirham. Dos puntos y dos anillos al pie de la
leyenda. Vv2088. Cy753.1'5 g. MBC

LA RECONQUISTA. Andnima cristiana. Millares/dirham. Sin ceca. Dos puntos y dos anillos al pie de
la leyenda. Vv2088. Cy753. 1°45 g. Leves dobleces. MBC

LA RECONQUISTA. Andnima cristiana. Millares/dirham. Sin puntos ni anillos. Vv2088. Cy753. 155 g.
Ligera oxidacidn limpiada. Casi MBC+

LEON. Divisor de cobre. Castillo con cuatro anillos y T debajo. Cruz pometeada con punto en cada
canton. Anverso: ...... LI(O).... Reverso: LEGI...X. Junto a otra igual pero partida que deja ver en
anverso: ...RILE y en reverso: ... GIONI cruz. MBC y BC. Lote de dos piezas (2)

Fernando el Catdlico. Lérida. 1/2 puguesa. Cy2241. 2'3 g.. MBC-
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7585

7586

7587

7588

7589

7590

7585

REYES CATOLICOS. Blanca (2). Velldn. Sevilla y Segovia?. Mas 4 maravedis Cuenca. Mas Felipe Il 2
maravedis resello Sevilla 1634; y un 8 maravedis resellados 1641. Mas Felipe Ill y Felipe 1l Segovia 2
maravedis sin leyenda visible en reverso. Junto a dos mas de 4 y 8 maravedis sin datos visibles. La
segunda doblada. Oxidaciones limpiadas en la del resello de 1641. BC+ y BC, alguno peor. Lote de
ocho monedas (8)

FELIPE II. 8 reales. Méjico. No datada. F. Valor en arabigo a la derecha del escudo. Cy3914 (270 €).
23’45 g. Vanos en leyenda. Leve oxidacion. MBC-. Tono oscuro

7588

FELIPE Ill. 4 reales. Méjico. Fecha y ensayador no visibles. Valor en ardbigo a la derecha del escudo.
Cy tipo 65. 13’5 g. Oxidacién superficial, limpiada en parte. MBC-. Tono oscuro

REYES CATOLICOS a FERNANDO VII. 4 maravedis (3). RR. CC. Granada R. Cy2508 (25 €). Mas de
Felipe Ill (2). Segovia Ingenio. 1601 C. Cy4275 (15 €) y 1618. Cy4309 (15 €). Mas de Carlos IV (2). 4
maravedis. 1799 Cy3074 (13 €) y 1803 (13 €). Mas de Fernando VII. 8 maravedis. Jubia 1820.
Cy14931 (20 €). Grieta e incision en el primero, con motita de verdin. Oxidaciones en el tercero y
cuarto, que ademas tiene rayitas. Casi MBC-, MCB y BC+, y los tres ultimos BC+ y BC-. Lote de seis
piezas (6)

FELIPE IIl. Segovia Ingenio. 8 maravedis. 1604. Cy4343. Acufiacion débil del reverso. Ligeras
oxidaciones. MBC/MBC-

FELIPE Ill. Segovia Ingenio. 8 maravedis. 1620?. Resellado XII maravedis 164(2), 8 maravedis
Granada 1652, y Xll maravedis 164(-). Cy4396 (30€), 5368 y tipo 43. Mejor que MBC
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7591
7592

7593

7594

7595

7596

7597

7598

7599

FELIPE Ill. 4 reales. Sevilla. Fecha no visible. V. Cy tipo 64. 1355 g. MBC/MBC-. Tono oscuro 10

ESPANA. Felipe IV. Amberes. 1/2 patagdén. 1636. VG-H.330.1. Ligeras oxidaciones limpiadas.
MBC/MBC- 5

FELIPE IV. Burgos. 2 maravedis. Resellos REX y PHILIPPVS lobulados. 1658. Cy5207. 1'55 g.
Marquitas. MBC- 1

.7594' 07595‘

FELIPE IV. Cuenca. 2 maravedis. Velldn. 1663. CA acopladas. Cuenco y CA. Cy5144 (60 €). 0'5 g.

MBC+ 5
FELIPE IV. Cuenca. 4 maravedis. 1663. CA acopladas. Cuenco y CA. Cy5249. 1 g. Ligeras

concreciones. MBC+ o algo mas flojo 5
FELIPE IV. Madrid. 8 maravedis. 1661. Y sobre A. Cy5410. 2°2 g. EBC/EBC-. Buen anverso 10

FELIPE IV. Madrid. 16 maravedis. 1664. Cy5575. 3’05 g. Corte desplazado. Ligera falta de masa.
MBC/MBC+ 10

FELIPE IV. C.n.v. pero entendemos que Madrid. 8 maravedis. 1626. Seria Cy5339. Resellada en
Madrid 1641 por 8 maravedis. Cy5350. Agujero. MBC/MBC- 2

FELIPE 1lI-IV. 8 reales. (Potosi). (16-)6. E.n.v. Anverso PHYLYPVS Il... Reverso: NDYA...Valor en
romano a la derecha del escudo y cinco lises en el antiguo de Borgofia. Cy63171/8. 27°05 g. Algln
vano. MBC. Tono oscuro 20

7600

7601

FELIPE IV. 8 reales (Sevilla). 1(6)--. E.n.v. Cy tipo 106. 27°5 g. Vano en leyenda. MBC/MBC+. Tono
oscuro 20

CARLOS II. 8 reales. Potosi. 1693. VR. Visible la fecha del anverso. Cy7662 (210 €). 2535 g.
Oxidacién limpiada. Grieta. BC+/MBC- 30
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7602

7603

7604
7605

7606
7607

FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1738. MF. Cy9405 (180€). 25"92 g. Oxidacidn limpiada, mas intensa en
anverso. Abundantes rayas e incisiones en reverso. Seria EBC. Procede del pecio del Hollandia 60

FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1741. MF. Cy9427 (180€). 26°11 g. Fuertes oxidaciones limpiadas. Seria
MBC+. Procede del pecio del Hollandia 20

FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1746. MF. Cy9464 (180€). 26°79 g. MBC 100
FELIPE V. Real. Sevilla. 1728. P. Cy8460 (35 €). 28 g. Golpe en el contorno. MBC 10

FERNANDO VI. Guatemala. 8 reales. 1757. J. Cy10618 (600€). 26'79 g. Agujero. MBC/MBC- 100

FERNANDO VI. 1/2 real. Madrid. 1752. JB. Cy10298 (30 €). 1'25 g. Ligeras oxidaciones limpiadas.
MBC+/MBC. Tono oscuro 10

FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1749. MF. Cy10555 (180€). 26°81 g. Dos resellos chinos. Oxidacién
limpiada. Rayitas. MBC 70

FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1750. MF. La 2 de la ceca de la izquierda sobre una curiosa
correccién. Cy10555 (180€). 26°95 g. Ligera oxidacion limpiada, afectando sobre todo al campo.
Rayitas. MBC+/MBC 60
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7610 FERNANDO VI. 8 reales. Méjico. 1741. MF. Cy10565. 27°14 g. Rayitas y marquitas. Ligeras
concreciones superficiales limpiadas. EBC 100

7611 FERNANDO VI. 8 escudos. Santiago. 1751. J. Cy10871. 27°05 g. Alguna infima fina rayita en el
campo. SC-/SC, restos de brillo original. Buena acufiacidn. Bonito ejemplar con detalle del pelo y
sin fallo en reverso. Procedente del pecio del Rio de la Plata 2000

7612 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1752. MF. Cy10572 (240€). 26’86 g. Minimo agujero en el canto a
las 12 h. Alguna rayita. MBC 60

7613 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1756. MM. Cy10615. 26°95 g. Casi MBC+. Tono 110

7614

7614 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1759. MM. Cy10637 (120€). 26°81 g. Finas rayitas (light hairlines).
MBC+, Minimos restos de brillo original 110
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7615 CARLOS 1ll. Lima. 8 reales. 1766. JM. Sin punto en la ceca derecha. Cy16936 (240€). 26’96 g.
Agujero tapado entre UE. Muy limpiada. MBC 30

7616 CARLOS Ill. Lima. 8 reales. 1768. JM. Sin punto en la ceca derecha. Cy11956 (250€). 26’76 g.
Limpiada. EBC-/MBC+ 80

7617 CARLOS lll. Lima. 8 reales. 1768. JM. Sin punto en la ceca derecha. Cy11956 (240€). 26°95 g. Ligera
oxidacioén limpiada. Abundantes rayitas en ambas dreas y en el canto. MBC+ o algo mejor 80

7618 CARLOS Ill. Méjico. 8 reales. 1771. FM. Cy11990 (120€). 26795 g. Dos rayas cruzadas en la corona y
en el primer leén. MBC 40

7619 CARLOS llI. 8 reales. Méjico. 1784. FM. Cy12101. 26°36 g. Algunos resellos chinos. Fallo de metal
sobre el busto. BC/BC+ 20

7620 CARLOS IIl. Potosi. 8 reales. 1769. JR. Pie del 9 a izquierda. Cy11972 (300€). 26'63 g. Ligera
oxidacidn en leyenda del anverso. Limpiada. MBC o algo mejor 120

7621

7621 CARLOS lII. Potosi. 8 reales. 1769. JR. Pie del 9 a izquierda. Cy11972 (300€). 26’64 g. Agujero
tapado, perdiendo la | de HISPAN. MBC+ 40
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7622 CARLOS IIl. Potosi. 8 reales. 1770. JR. Cy11983 (270€). 26’95 g. Canto parcialmente perdido, sobre
todo entre 1y 3 h. EBC-/MBC+. Fortisima acufiacién del anverso. Buen ejemplar 120

7623 CARLOS lll. Potosi. 8 reales. 1770. JR. Cy11983 (270€). 26°79 g. Restos disimulados de soldadura en
el canto. Pulida y manida. MBC 40

7624 CARLOS Ill. Potosi. 8 reales. 1770. JR. Cy11983 (270€). 26’4 g. Agujero tapado. Incisiones. Limpiada.
MBC 40

7625 CARLOS lll. Potosi. 8 reales. 1770. JR. Cy11983 (270€). 26°18 g. Agujero tapado entre Ey V. Puliday
manida. Oxidacién limpida. Ennegrecida. MBC 30

7626 CARLOS IV. Lima. 8 reales. 1798. IJ. Mas Alfonso XIIl. 5 pesetas. 1898*18-SGV. Cy13902 y 17647.
Oxidaciones algo limpiadas en anverso de |la primera, y en ambas areas en la segunda. Rayitas en el
anverso de la primera. BC/MBC y MBC/MBC-. Lote de dos piezas (2) 25
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7627

7628

CARLOS 1V. Botdén gauchesco de fines del XIX imitando un 8 reales Lima 1805 JP. Mds escudo
Portugal 1929 K578. Agujero en la primera. BC-y BC-/BC. Lote de dos piezas (2)

CARLOS IV. Madrid. 4 escudos. 1796. MF. Cy14319. Dos minimos sobrantes de metal en anverso.
Rayitas de acufiacion en escudo y en el hombro. EBC/EBC+, brillo original. Tono

600

7629

7630

7631

7632

LA VIRGEN DE GUADALUPE. Medalla devocional en oro. Anverso N(uestra) S(efiora) D(e)
GUADALUPE DE MEXICO A. 1784. Reverso NONFECIT / TALITER / OMNI NATIONI acotado por la
Cruz de Malta radiada y guirnalda soportando estrella. Fundicidon extemporanea, pero nos parece
antigua. Con argolla propia y anilla. 22°57 g. Rayitas. Ligeramente frotada. MBC+/EBC

LA VIRGEN DE GUADALUPE. Medalla devocional en oro. Anverso N(uestra) S(efiora) D(e)
GUADALUPE DE MEXICO A. 1804. Reverso NONFECIT / TALITER / OMNI NATIONI acotado por la
Cruz de Malta radiada y guirnalda soportando estrella. Acufiacidn original moderna de la Casa de la
Moneda de Méjico. Con argolla propia. 27°47 g. Erosiones por uso. MBC+

LA VIRGEN DE GUADALUPE. Medalla devocional en oro. Anverso N(uestra) S(efiora) D(e)
GUADALUPE DE MEXICO A. 1784. Reverso NONFECIT / TALITER / OMNI NATIONI acotado por la
Cruz de Malta radiada y guirnalda soportando estrella. Fundicidn extemporanea, pero nos parece
antigua. Con argolla incorporada y anilla de trenza. 33°77 g. Usuras. MBC+ o algo mejor

LA VIRGEN DE GUADALUPE. Medalla ovalada devocional en oro. Anverso N(uestra) S(efiora) D(e)
GUADALUPE DE MEXICO A. 1804. Reverso NONFECIT / TALITER / OMNI NATIONI acotado por la
Cruz de Malta radiada y guirnalda soportando estrella. Junto al angel que esta bajo la Virgen, ANT
en monograma. Acufiacién privada del siglo XX. Con argolla incorporada (marca 18k) y anilla. 1822
g. Alguna minima marquita. EBC/SC-
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7633

7633 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1794. FM. Cy13870. Resellos chinos. BC+ 30

7634 CARLOS IV. Popayan. 8 escudos. 1800. JF. Cy14544. Suaves y finas rayitas (hairlines). Alguna fina
rayita en el busto. Golpecito en grafila. Acufiacién débil del reverso. EBC/EBC+, restos de brillo
original. Tono 1150

7635

7635 FERNANDO VII. 1/2 escudo. Madrid. 1817. GJ. Cy16114. 1°8 g. Alguna rayita. Mejor que MBC 80

7636 FERNANDO VII. México. 8 reales. 1821. Resellado por Portugal para correr por 870 reis en 1834.

K440.15 (160S). Cy16050. MBC, resello MBC+ 30
7637 FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1821. RG. Sobrante de metal. Cy16053. MBC+/MBC. Tono 60
7638 ISABEL II. 2 1/2 cts de escudo. Barcelona. 1867. Cy seria 16693. Falsa de época. 545 g. BC+ 1
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7639

7639 ISABEL Il. 2 reales. Madrid 1854. 1 real (3) Madrid 1847 CL, Sevilla 1852 y Madrid 1859. Cy16915,
16805, 16816 y 16839 (100€). BC y MBC-. Lote de cuatro piezas (4) 50

7640 ISABEL Il. Madrid. 4 escudos. 1867. Cy17285. Marquitas en anverso y en grafilas. MBC+, restos de
brillo original en reverso 85

7641 ISABEL II. Madrid. 100 reales. 1859. Cy17377. Adherencias. Marquita en grafila. Casi EBC-, Minimos
restos de brillo original 250

7642 ISABEL Il. Manila. 8 reales 1834-37. Resello sobre 8 reales de Lima 1834. MM. Cy17166. Limpiada.
MBC-, resello MBC 20

7643 ISABEL IlI. 10 reales. Sevilla. 1852. Resello de leén rampante inciso en el cuello de factura antigua.
Cy17099 (80€). 1265 g. MBC/MBC-. Tono iridiscente 5

7644

7644 ESPANA. Isabel Il. Medalla de Proclamacién en El Ferrol. Jubia. 1 diciembre 1943. EBC+. Bonito
ejemplar 10

7645 ESPANA. Gobierno Provisional. Ficha de médulo cinco pesetas 1869 con escudo borbdnico. Mas
anverso, a modo de tondo, de Amadeo moderno con tres agujeros. BCy BC-. Lote de dos piezas (2) 1

7646 GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XII. 5 céntimos (11+13) y 10 céntimos (14+20). Barcelona. Cy
tipo 3y 4. MCy RC. Lote de cincuenta y ocho piezas (58) 1

7647

7647 ESPANA. Medalla a Mariano Fortuny. Nacié en Reus 1838, murié en Roma 1874. Bronce. Fda.: J.
Morato y Castells. Didametro 47 mm. 53'3 g. SC-/SC 5
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7648

7649

7650
7651
7652
7653

7654

7655

7656

7657
7658
7659

7660

CENTENARIO. Falsas de época en metales viles y calamina. 2 pesetas. Madrid. 1870 y 1882. 1
peseta 1882, 1891 y 1899. 50 céntimos 1883. Una maltratada. BC+ y MBC, alguna peor. Lote de
seis monedas (6)

ALFONSO XII. 5 pesetas. Madrid. 1875. DEM. Falsa de época en calamina. 18’2 g. Golpe en canto.
MBC

ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1876*18-76. DEM. Cy17523. 805 g. Marquitas. MBC+ o algo peor
ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1877*18-77. DEM. Cy17525. 8°05 g. Marquitas. MBC+
ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1877*18-77. DEM. Cy17525. 8 g. Fallo de metal. Rayitas. MBC+. Tono

ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1877*18-77. DEM. Cy17525. 8 g. Minimas marquitas. Casi SC, brillo
original

ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1877*18-77. DEM. Cy1725. 805 g. Fallo de metal. Marquitas y
rayitas. MBC+, restos de brillo original en reverso

7656 7658

ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1877*18-77. DEM. Cy1725. 8'05 g. Finas rayitas en el campo del
anverso. EBC+/SC-, brillo original

ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1877*18-77. DEM. Cy17525. 8°05 g. Golpecitos en grafila del anverso.
Alguna fina rayita. EBC/EBC+, brillo original

ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1877*18-77. DEM. Cy17525. 805 g. Marquitas. Alguna rayita. MBC+
ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1877*18-77. DEM. Cy17525. 8’05 g. EBC/EBC+, brillo original
ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1878*18-7(8). DEM. Cy17526. 8°05 g. Marquitas y rayitas. MBC+

7660

ALFONSO XII. 25 pesetas. Madrid. 1878*18-78. DEM. Cy17526. Adherencias. Alguna rayita. EBC,
brillo original
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ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1878*18-78. DEM. Cy17526. 8'05 g. Rayitas y marquitas. MBC+ o algo
peor, minimos restos de brillo original. Tono

ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1878*18-78. DEM. Cy17526. 805 g. Alguna rayita. MBC+/EBC, brillo
original

ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1878*18-78. DEM. Cy17526. 805 g. Finas rayitas en anverso.
Golpecito en grafila del anverso. EBC-, brillo original

ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1878*18-7(8). EMM. Cy17527. 805 g. Rayitas. Ligeramente frotada
(hairlines). MBC+/EBC-, Minimos restos de brillo original

ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1878*18-78. EMM. Cy17527. 8 g. Marquitas y rayitas. Marca en el
canto a las 12, pudo haber servido de joya. MBC+, restos de brillo original

7667

ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1879*18-79. EMM. Cy17529. 805 g. Marquitas abundantes. MBC
ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1879*18-79. EMM. 8 g. Marquitas y rayitas abundantes. MBC

ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1879*18-79. EMM. Cy17529. 8'05 g. Marquitas. Dos golpecitos en
canto. MBC

ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1880*18-80. MSM. Cy17530. 8 g. Suaves y finas rayitas (light
hairlines). EBC/EBC+, casi todo su brillo oiriginal

ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1880*18-80. MSM. Cy17530. 805 g. Algunas marquitas. Casi MBC+

ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1880*18-80. MSM. Cy17530. 805 g. Marquita en la mejilla. EBC+ o
algo mejor, brillo original

ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1880*18-80. MSM. Cy17530. 8 g. Marquitas. MBC+. Tono
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7673 ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1880*18-80. MSM. Cy17530. 805 g. Raya. Marquitas y rayitas

abundantes, debié haber servido de joya. Peor que MBC+ 180
7674 ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1881*18-81. MSM. Cy17532. 8’05 g. Marquita en el cuello y detras

de la cabeza. Alguna marquita en las grafilas. Algo sucia. Casi EBC+, brillo original 210
7675 ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1881*18-81. MSM. Cy17532. 8°05 g. Dos marquitas en el cuello, otra

en la frente. Golpecito en grafila de reverso. Mejor que EBC+, casi todo su brillo oiriginal 210

7676 ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1881*18-81. MSM. Cy17532. 8°05 g. Alguna rayita. Casi EBC+, brillo

original 210
7677 ALFONSO XII. 25 pts. Madrid. 1881*18-81. MSM. Cy17532. 805 g. Raya en el cuello y campo del
anverso. Alguna rayita. Mejor que MBC+ 200

7678 ESPANA. Medalla. Santiago en la Batalla de Clavijo. Fachada de la Basilica. Peltre. Fda.: Johnson y V.
Villar. En su caja original. Diametro 52°06 mm. 47°84 g. Caja deteriorada. SC/SC- 5

7679 ALFONSO XIIl. Madrid. 1 céntimo. Cobre. 1906. SLV (2). 50 céntimos 1926. 1 peseta. 1900*0-0.
Cy17573, 607 y 614. EBC+ los dos primeros, EBC- y MBC-. Lote de cuatro piezas (4) 1

7680

7680 ALFONSO XIII. 50 céntimos. Madrid. 1889*8-9, 1892*9-2 (2), 1896*9-6 muy débiles y 1904*1-0.
Cy17593, 5, 601 y 05. Rayita en el 96. MBC/MBC+, uno BC+ y otro MBC+. Lote de cinco monedas
(5) 5
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7681 ALFONSO XIII. 50 céntimos. Madrid. 1892*6-2 y 2-2, 1894*9-4 (2), 1900*0-0 y 1910*1-0. PGM,
PGV, SMV y PCV. Cy17597, 596, 599, 602 y 606. Rayita en el 00. MBC+ a EBC+, el primero MBC.
Buen conjunto. Lote de seis monedas (6)

7682  ALFONSO XIII. 5 pesetas. Madrid. 1892*(- -). PGM. Falsa de época en calamina. 17°5 g. BC+
7683 ALFONSO XIII. 5 pesetas. Madrid. 1898*(- -). SGV. Falsa de época en calamina. 17°9 g. MBC

7684  ALFONSO XIll. 10 centavos de peso. Puerto Rico. Cy17658 (210 €). 2°55 g. Finas rayitas de limpieza
(heavy hairlines). EBC+

7685 MONEDAS ESPANOLAS en cobre del XVII al XIX. Més siete extranjeras. Conjunto de 225 g. Varias
maltratadas. RC y BC-, alguna mejor. Lote de conjunto

7686 GOBIERNO PROVISIONAL. Barcelona. 10 y 5 céntimos. 1870. El 10 céntimos con los punzones
FE/JONS (probablemente hacia 1931/40). Cy17417 y 414. Golpe en canto en la de 5. RC, y la
contramaca MBC; el segundo MBC+. Lote de dos piezas (2)

7687

7687 Il REPUBLICA. Euskadi 1 peseta 1937. Santander, Palencia y Burgos 1 peseta. Cy17712 y 17702. 25
céntimos 1925 (2). Cy27589. 25 céntimos 1938. Cy17671. 50 céntimos (4; orla de puntos en todas).
1937*34 y *-- (3). 10 pesetas (2) Séneca y Quevedo. Cy18077 y 75. Medallita de Pizarro. 1 pta.
1944. Junto a tres mas sin interés de Franco y JCI. MBC, algunas peor -BC-, alguna mejor. La
primera, las 10 ptas y la medallita MBC+ a EBC+. Lote de diecieseis piezas (16)

7688 Il REPUBLICA. 25 céntimos. Madrid. Castellén y Aspe 1938. Cy17671. 4’9 g. SC- o algo mas floja,
color original

7689 ESTADO ESPANOL. Franco. 50 céntimos. 1966*19-68. Reverso girado 902. Cy17788. Golpecito en
grafila del reverso. SC, brillo original. Muy rara
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7690 ESTADO ESPANOL. 1 peseta. Madrid. Sin fecha *19-6(-) y 19-(-). Error de acufiacién con dos
reversos y el giro cruzado 502. Cy parece del tipo 10. 3’5 g. SC, brillo original. Muy interesante. Rara

7691

7693

7691 ESTADO ESPANOL. Franco. 100 pesetas. 1966*66 (2) y *68 (2). Cy17890 y 92. Algunas marquitas.
MBC+ y EBC, brillo original en alguna. Lote de cuatro monedas (4) 15

7692  ESTADO ESPANOL y JUAN CARLOS I. 5, 10 (4+1) y 50 céntimos (3+8); 1 peseta (6); 2'50 (3); 5 (1+5);
25y 50 pesetas (10). Junto a JCI 5 (3+1), 25 y 100 pesetas (1+1). Total 43 de Francoy 7 de JCI. BC a
EBC. Lote de cincuenta monedas (50) 1

7693  JUAN CARLOS I. Cartera roja de la E-87. Mas carteras FNMT *76, *77 y *79 (2). Cartera UNICEF de
la Espafia ‘82 (2) y tres mas privadas. Cy18045. FDC y SC, brillo original. Lote de diez carteras (10) 25

7694

7694 JUAN CARLOS I. Cajita con las 500 pesetas y sus pruebas. Con librito 25 afios de la boda de Juan
Caarlos y Sofia. Mas 3 tiras privadas. FDC, brillo original. Lote de conjunto 40

7695  JUAN CARLOS I. 2.000 pesetas. 1995 (2), 96, 97 y 98. En sus plasticos originales. Cy18115 (2), 16, 17
y 18. SC, brillo original. Lote de cinco piezas (5) 25
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7696 7697
7696  JUAN CARLOS I. 2.000 pesetas. 1994, 2000 y 2001 (2). 100 pesetas. 2001 (2). En sus carteritas
oficiales. SC, brillo original. Lote de seis piezas (6) 15
7697 JUAN CARLOS I. 5 ecus. 1989. Caja y certificado FNMT. Cy18361. PROOF SC, brillo original 10

7698
7699
7698 JUAN CARLOS I. 10 ecus. 1989. Las columnas de Hércules. Caja y certificado FNMT. Cy18362.
PROOF SC, brillo original 100
7699 JUAN CARLOS I. 50 ecus. 1989. Felipe Il. Caja y certificado FNMT. Cy18363. PROOF SC, brillo original 550

7700

7700 JUAN CARLOS I. 100 ecus. 1989. Carlos V. Caja y certificado FNMT. Cy18364. PROOF SC, brillo

original 900
7701 ESPANA. Medalla. H. 1950. Pedro de Alvarado. 1485-1541. Busto y escudo de un lis sobre el mar.
6'95 g. Didmetro 22°23 mm. PROOF SC, brillo original 20
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7702 ANDORRA. JJ.00. Barcelona. 50 diners. 1992. En su estuche original con su certificado. Mas 1
diner. 1983. En su carterita de presentacidon. K70 (450S) y 14 (85S). PROOF SC, brillo original. Lote

de dos piezas (2) 350
7703 JUAN CARLOS I. Xacobeo. 2.000 pts. 1999. En su plastico original. Cy18119. SC, brillo original 3
7704 JUAN CARLOS I. Presidencia de la U.E. 2.000 pts. 1995. En su plastico original. Cy18115. SC, brillo

original 3
7705 JUAN CIARLOS I. Presidencia de la U.E. 2.000 pts. 1995. En su plastico original. Cy18115. SC, brillo

origina 3

7706  JUAN CARLOS I. Presidencia de la U.E. 2.000 pts. 1995. En su plastico original. Cy18115. SC, brillo
original 3

7707 JUAN CARLOS I. Presidencia de la U.E. 2.000 pts. 1995. En su plastico original. Cy18115. SC, brillo
original 3

7708  JUAN CARLOS I. Presidencia de la U.E. 2.000 pts. 1995. En su plastico original. Cy18115. SC, brillo
original 3

7709 JUAN CARLOS 1. Ultima emisién de la peseta. 2.000 pts. 2001. En su plastico original. SC, brillo
original 3

7710 JUAN CARLOS |I. Presidencia de la U.E. 2.000 pts. 1995. En su plastico original. Cy18115. SC, brillo
original 3

7711 JUAN CARLOS I. Bicentenario de Goya. 2.000 pts. En su pldstico original. Cy18116. SC, brillo original 3

7712 JUAN CARLOS I. Cuatrocientos cincuenta afios de Cervantes. 2.000 pts. 1997. En su plastico
original. Cy18117. SC, brillo original 3

7713 7714

7713 JUAN CARLOS I. 2 € a 1 céntimo. 2004. Plastico de la FNMT. SC, brillo original. Lote de ocho piezas
(8) 20

7714 ESPANA. Fichas comerciales (7) y monedas menores (10). Mas pallofas y similares (8). Mas dos
bolsas de la FNMT "Monedero Euro" sin abrir. BC+ a SC. Lote de veinticinco monedas y dos bolsas
monedero (25) 20
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7716

7715 ESPANA. Alfonso XIIl. Fichas-anuncio tamafio duro con la cabeza de Alfonso XllI (tupé) de Plateria
Ladislao Garcia. Madrid 1897; Almacén de papeles "Papel Aromdatico" Corufia 1899; Café tostado El
Gallo Badajoz 1899. MBC+. Lote de tres piezas (3) 10

7716 ESPANA y otras procedencias. Pesas ponderales: drabe, bizantino y cuatro no identificadas. MBC- a
MBC+. Lote de seis piezas (6). 40

7717 ANTIGUA. Ponderal? Ael9. Estrella de seis rayas con anillos en las puntas. El reverso sin impronta.
Mas otra no discernible. 4'50 y 1°29 g. BC y MC. Lote de dos piezas (2) 4

7718 ESPANA. Cortes de falsario de moneda medieval espafiola (tres pedazos). BC+. Interesante. Lote de
tres piezas (3) 1

7719  ACAYA, Principado de. Guillermo Il de Villekardouin. Denario de Vellén. Tebas. Simbolo (corona?)y
cruz. 0’8 g. MBC 1

7720 ALEMANIA. Conrado Ill. Dineros. Escudo Cruzado y otro acorazado. Neumann7a. 1'75 g. Acufiaciéon

descuidada. MBC+/MBC 15
7721 ALEMANIA. Ciudad libre de Hamburgo. 20 Marcos. 1876-). Oro. Fb3776. 7°9 g. Abundantes

marquitas. Limpiada. Debié haber servido como joya. MBC 240
7722 ALEMANIA. 2 marcos. Hindenburg. 1936-G. K93. MBC o algo mejor 1

7723 ANCONA, Episcopado de. Obispo estante y cruz. Denario. CNIXIII 23. 2°15 g. Mejor que MBC 5
7724  ANCONA. Andnima. Denario. Vellén. CVS y Cruz. Biaggi42. 0°55 g. Oxidaciones. BC 1

7725 ANTIOQUIA. Bohemundo IlI-IV. Denario. Busto armado con creciente y estrella. Cruz con creciente.
EngelySerrure908. Schilling5. 1'1 g. Acufiacién ligeramente desplazada que no permite leer las
leyendas en su totalidad. MBC+ 10

7726 ANTIOQUIA. Bohemundo llI-IV. Denario. Busto armado y estrella. Cruz con creciente. 1’1 g. MBC+ 20
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7727 AQUITANIA, Duque de. Ricardo Corazén de Ledn. Dinero. Cruz sobre RICARDVS (S girada) y debajo
(0 (omega) o lampara de tres brazos. Duncan4. 095 g. Casi MBC+. Tono oscuro. Atractivo
ejemplar. Escasa 45

7728 200
7729  ARLES, Obispado de. Dinero de Vellén. Sin ceca. Baculo y cruz 0°6 g. Ligeras oxidaciones. BC 1
7730 ARMENIA. Ledn |. Tram. Ambas areas con cruz acotada, en anverso por dos reyes y en reverso por
dos leones. Grierson321. 2°85 g. MBC+ 15
151 150
7731 ARMENIA. Hetum y Zabel. Tram. Tres reyes estantes con Cruz entre ellos y Leén de Juda. 2°9 g.
EBC, restos de brillo original. Tono. Ejemplar muy atractivo 50

7732 ARMENIA. Hethum y Kakhusav. Tram. Jinete portando cetro entre creciente y cruz patada. Leyenda
de tres lineas. 3 g. Minimas pérdidas de masa en el contorno. EBC-/EBC, minimos restos de brillo

original. Tono. Buen ejemplar. Escasa 90
7733  ARMENIA. Ledn I. Tram. El rey entronizado y cruz entre leones. Mitch2393. 3 g. MBC+ 20
7734  ARMENIA. Ledn I. Tram el rey entronizado y cruz entre leones. Mitch2393. 2795 g. Acufiacién algo

floja en el contorno. EBC 20
7735 FRANCIA. Arlés. Obolo. Velldn. llegible. 025 g. Falta de masa. RC/MC 1

7736 ARMENIA. Tram. Gros de plata. Dos figuras estantes sosteniendo cruz y leén de Judda con cruz en su
lomo. 2°90 g. MBC 3

7737 ARMENIA. Ledn Il (1270-1289). Tram. lJinete portando cetro, debajo O y el Ledn de Juda.
Micth2400. 285 g. Mejor que MBC+. Atractivo ejemplar 50
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7738 AUSTRALIA. Isabel Il. 50 ddlares. 1993. Canguro. Oro. Fb64. 15°55 g. PROOF SC, brillo original 520

7739 AUSTRALIA. Isabel Il. Canguro. 5 ddlares. 1989. Oro. Fb67. 1°55 g. Alguna rayita. PROOF SC, todo su
brillo original 40

7740 AUSTRIA. Francisco | de Lorena. Thaler. 1760-PR. Sacro Imperio Romano Germanico. K2038 (125
€). Leves fallitos de metal. MBC+. Tono 20

7741 AUSTRIA. Maria Teresa. Thaler. 1780. K23 reacuiiacidn. K.T.1. Restos de concreciones superficiales
limpiadas. Rayitas y algln golpecito. MBC 5

7742 AUSTRIA. Francisco Il. 20 kreuzer. 1804-B. K2139. CERDENA. Carlos Alberto. 2 liras. 1830. Génova.
K104.2. VENEZUELA. 2 bolivares. 1911. K23. Limpiadas. BC+/MBC-, la segunda BC. Lote de tres
piezas (3) 3

7743 AUSTRIA. Francisco José. 4 Flr=10 Francos. Oro. 1892. Fb420 reacufiacién oficial. 3'2 g. Alguna fina
rayita. Practicamente SC, brillo original 100

7744 HUNGRIA. Francisco José. 4 FIr=10 Francos. Oro. 1892. Fb420 reacufiacién oficial. 32 g. Rayita en
anverso. Casi SC-, brillo original 100

7745 AUSTRIA. Francisco José. 4 Flr=10 Francos. 1893. Oro. Fb420. 3'2 g. Alguna fina rayita y marquita
en grafila. EBC, brillo original 80

7746 AUSTRIA. Francisco José I. 4 Ducados. 1915. Oro. Fb386 reacufiacion oficial. 13°95 g. Finas y suaves
rayitas (hairlines). PROOF SC, todo su brillo original 475

7747 AUSTRIA. Francisco José |. 4 Ducados. 1915. Oro. Fb386 reacufiacion oficial. 1395 g. PROOF
SC/SC+, todo su brillo original. Muy buen ejemplar 490
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7748 BELGICA. Leopoldo Il. 20 francos. 1870. Oro. Fb9. 6'4 g. Marquitas. MBC/MBC+ 200
7749 BELGICA. Leopoldo II. 20 francos. 1870. Oro. Fb8. 6°4 g. EBC-, restos de brillo original 200

7750 BELGICA. Carlos V. 50 ecu. 1987. K167 (875$). 17°29 g. PROOF SC, todo su brillo original 700
7751 BOHEMIA. Juan. Gros. Corona y ledn. Castel 6/1. 2°55 g. Concreciones limpiadas. BC 1
7752 BOHEMIA. Fernando | de Austria. Divisor de vellon. 1527-1564. (1/3 de dinero). Leon y FERDINAND.

Reverso liso. 0'36 g. BC+ 1
7753 BOHEMIA. Juan I. Gros de plata 1310-1346. Sin ceca. Corona y ledn rampante. 3°25 g. MBC/MBC+ 15

7754 BORGONA BRABANTE Y LINBURGO. Carlos el Temerario. Doble briquet (4 sueldos). El escudo del
ducado y dos leones guardando la joya del Toison. VG-H.34.1. 2’86 g. Ligera oxidacion limpiada.
Metal ligeramente abierto. MBC 20

7755 CANADA. lIsabel Il. 1 délar. 1964 y 1966. Centenario de Charlottetown y Canoa. K58-64-1.
Marquitas. EBC/SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 20

7756 CANADA. Isabel Il. 50 céntimos. 1888-1988. Centenario del futbol canadiense. En su estuche
original. K327. PROOF SC, brillo original 10

7757 CANADA. Isabel II. 5 délares. 1991. En plastico. K187. PROOFlike brillo SC, brillo original 10
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7758 CANADA. Isabel II. 5 délares. 1991. En plastico. K187. Dos manchitas en anverso. PROOFlike brillo
SC, brillo original 10

7759 CANADA. Isabel II. 5 délares. 1992. En plastico. K187. PROOFlike brillo SC, brillo original 10

7760 7761 7762

7760 CANADA. Isabel Il. 1 délar a 1 céntimo. 1679-1979. En su estuche y con certificado. K. CPL.10.

PROOF SC, brillo original. Lote de siete piezas (7) 25
7761 CANADA. Isabel II. 1 délar a 1 céntimo. 1980. En su estuche y con certificado. K.COL.11. PROOF SC,

brillo original. Lote de siete piezas (7) 25
7762 CANADA. Isabel Il. 1 délar a 1 céntimo. 1981. En su estuche y con certificado. K.PS.1. PROOF SC,

brillo original. Lote de siete piezas (7) 25

7763 7764

7763 CANADA. Isabel Il. 1 délar a 1 céntimo. 1985-1985. En su estuche y con certificado. K.PS.5. PROOF

SC, brillo original. Lote de siete piezas (7) 25
7764 CANADA. Isabel Il. 1 délar a 1 céntimo. 1986-1986. En su estuche y con certificado. K.PS.6. PROOF

SC, brillo original. Lote de siete piezas (7) 25
7765 CANADA. Isabel II. 1 délar.1903-2003 En su caja simil cuero y con certificado. K.450 (45S$). PROOF

SC, brillo original 10
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7766

7767

7768

7769

7770

7771

GOLD COIN
PIECE EN OR

14 CARATS

7766 7767

CANADA. Isabel II. 100 délares. 2004. Cincuentenario del Canal de San Lorenzo. En su estuche y con
certificado. K528 (7454 piezas). PROOF SC, brillo original 375

CANADA. Isabel II. 100 délares. 1875-2005. Ciento treinta afios de la creacién de la Corte suprema.
En su estuche oficial con certificado. K591 (5439 piezas). PROOF SC, brillo original 375

7769

CANADA. Isabel II. 100 délares. (1921)-2006. Partidos de hockey Inter Academias militares (752) En
su estuche original con certificado. K591 (5439 piezas). PROOF SC, brillo original 375

CANADA. Isabel 1l. 100 ddlares. 1867-2007. Ciento cuarenta afios del Dominio. Con su estuche
original y su certificado. K689 (4453 piezas). PROOF SC, brillo original 375

7770

CANADA. Juegos Olimpicos de Montreal. Juego completo de 14 piezas de 5 $ y otras 14 piezas de
10 S. En estuche de simil cuero. K84/108 y 87/114. FDC, brillo original 300

CAUCASO? RUSIA? Gribina de plata? linete blandiendo espada y estrella entre leyendas. 0'4 g.
BC+/MBC 1
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7772 CENTRO EUROPA. Federico. Dinero? Busto coronado con leyenda FEDERI (---) y llave y espada
surmontadas de lis. Leyenda MUNETA--PATOALEMANIA. 1715 g. Vano. MBC 5

7773 CLARENCIA. Isabel de Villehardain (1297-1301). Denario. Corona y cruz patada. Metcalf962. 0'8 g.
Minima pérdida de masa en el contorno. Leve doblez. MBC+ 5

7774 CLARENCIA. Principado de Tebas. Guillermo Il de Villekardouin. Denario. Vellén. Simbolo (corona?)
y cruz. 08 g. MBC-/BC+ 1

7775 COLONIA. Otén. 1/3 de gros. Puerta y cruz con cuatro puntos. Hahn135a. 1°2 g. Limpiada. Raya.
MBC/MBC+ 10

7776 CREMONA. Federico de Hohenstaufen. Velldn, Omega y PRI. Cruz con dos estrellas. CNI8. 1 g.
Restos de concreciones superficiales. MBC/MBC+. Escasa 30

7777
7777 CUBA. Descubrimiento de América. 5 pesos. 1981. La Pinta, La Nifia y La santa Maria. En el estuche
(original?) K71 a 73 (25*3S). FDC, brillo original 5
7778 CUBA. Marti. 10 Pesos=1/10 onza. 1989. Oro. Fb24. 3°15 g. SC/FDC, brillo original. Muy buen
ejemplar 100
7779 CHAMPANA. Dinero de plata Grierson 189. 015 g. Pérdida de 2/3 de su masa. BC 1
7780 CHINA. Panda. 5 Yuan. 1987. Oro. Fb46. 1'55 g. PROOF SC+, todo su brillo original 40

7781 CHIPRE. Hugo IV (1324-1339). Nicosia. El rey entronizado y B en el campo. Cruz potenzada. Schi24.
4’55 g. Alguna marquita. Tipos poco definidos. MBC/MBC+ 35

7782 CHIPRE. Henrique de Lusignan Chipre. Denario. Castillo y cruz. Metcalf660.1. 0’8 g. Oxidada. Con
cierta pérdida de masa en el contorno. BC 1

7783 DEQULS, Sefiorio de. Raul IV. (1160-1176). Denario. Estrella de David y cruz potenzada.
Duplesy679. 0’6 g. Oxidaciones limpiadas intensamente que afectan al metal. BC+/MBC- 1
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7788
7789

7790

7791

7792

7793

7794

7786
EGIPTO. Fuad. 20 piastras. 1930-1349. Oro. Fb34. 1°7 g. Algunas finas rayitas. EBC

EGIPTO. Farouk. 20 piastras. 1938-1358. Oro. Fb38. 175 g. Algunas finas rayitas. EBC/EBC+, brillo
original

EL SALVADOR. La fecundidad de Salvador Dali. 25 colones y 1 colén. 1971. Lucha por la Dignidad
del hombre. K143 (175S) y 141 (7$). PROOF SC+, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2)

EE.UU. Liberty. Dolar. 1850. Oro. Fb84. 1°65 g. Golpe. MBC. Tono

7791
EE.UU. Indio. Dolar. 1868. Copia moderna. 1'65 g. EBC

EE.UU. J.F. Kennedy y Jackeline. "Coin Center 100 cts" de la New York World Fair. 1964. Junto a 1/2
S. "Magic max" y dos mas, uno en tres partes. SC. Lote de cinco piezas (5)

EE.UU. Morgan y Paz. Filadelfia. 1896, 1921 y 1922. K110 y 152. Adherencias. Marquitas.
MBC/MBC+. Lote de tres piezas (3)

EE.UU. JJ.00. de Los Angeles. 1 délar. 1984-S y Libertad caminando. 1991. K210 y 273. PROOF SCy
FDC, brillo original. Lote de dos piezas (2)

7792

FILATELIA. Las 24 estampillas mas raras de la Filatelia mundial. Conmemorativas de los 150 afios
del servicio postal de Espafia. Plata? dorada con marca de acufiador CH dentro del circulo. En caja
vitrina con luz incorporada. 280 g. en total. Didmetro 25°10 a 42*26 mm. PROOF SC, brillo original.
Lote de conjunto

Fraccion lenticular en plata o 1/3 de dinero. Linea y dos puntos debajo. Volumen informe. 0'2 g.
BC/BC-

FRANCIA. Medieval. Anénima. Jetén en Cobre. Cordero mistico y cruz flordelisada. 0'9 g. Oxidacion
limpiada. BC+
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7795 FRANCIA. Velldn. Cruz con alfa y omega y leyenda ilegible. EngelySerrure2710. 0’8 g. Partida y
pegada. Oxidaciones limpiadas. MC 1

7796  FRANCIA. 1/2 dinero bracteado. Cruz y leyenda. llegible. 025 g. BC/RC 1

7797 FRANCIA. El directorio. 5 francos. 3 figuras. Afio 5-A. K639.1. MARRUECOS. Mohamed V. 500
francos. 1956. K54. Limpiada la segunda. La primera debidé haber estado en aro. BC y MBC+. Lote
de dos piezas (2) 10

7798 FRANCIA. Luis Felipe. 2 francos. 1834. W. K743.13. Napoledn Ill. 2 francos. 1866. BB. K807.2.
Republica. 2 francos. 1887-A. K817.1. BC-/BC, BC+ y MBC+. Lote de tres piezas (3) 10

7799 FRANCIA. Carlos X. 5 francos. 1827. M. K728.9. Luis Felipe. 5 francos. 1843. W. K749.1. Soldadura
torpemente quitada en la segunda. BC+/MBC- y MBC-. Lote de dos piezas (2) 10

7800 FRANCIA. Carlos X. 5 francos. 1828. D. K728.4. Luis Felipe. 5 francos. 1833. W. K749.13. Soldadura
quitada en la primera. Rayas en ambas, siendo fuertes en la segunda. MBC y MBC-. Lote de dos
piezas (2) 10

7801 FRANCIA. Carlos X. 5 francos. 1830. A. K728.1. Luis Felipe. 5 francos. 1833. H. K749.5. Soldaduras

quitadas en la primera, que tiene golpe en canto. MBC-/MBC. Lote de dos piezas (2) 10
7802 FRANCIA. Il Republica. Cabeza de Ceres. 20 francos. 1850-A. Oro. Fb566. 6’4 g. MBC+ 200
7803 FRANCIA. Napoledn lll. 20 francos. 1856-A. Oro. Fb571. 6’4 g. MBC+ 200
7804  FRANCIA. Napoledn Ill. 20 francos.1863-A. Oro. Fb584. 6'4 g. MBC+ 0 algo mas floja 200
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7805 FRANCIA. Napoledn lll. 20 francos. 1865-A. Oro. Fb584. 6'4 g. MBC+
7806 FRANCIA. Napoledn Ill. 20 francos. 1868-A. Oro. Fb584. 6'4 g. MBC+/MBC

7807

7807 FRANCIA. Napoledn lll. Medalla de la Exposicion Universal de 1855. Su busto y el Palacio de la
Industria. Obra de Caqué. Metal blanco. Didmetro 50°15 mm. 48’64 g. Alguna marquita. Fina rayita
en reverso. EBC

7808 FRANCIA. Il Republica. Cabeza y gallo. 20 francos. 1907. Oro. Fb596a. 6°4 g. EBC
7809 FRANCIA. Il Republica. 20 francos. 1907. Oro. Fb596a. 6°4 g. SC-/EBC

7810 FRANCIA. lll Republica. 20 francos. 1908. Oro. Fb596a. 6°4 g. SC-/EBC

7811 FRANCIA. Il Republica. 20 francos. 1909. Oro. Fb596a. 6°4 g. SC-/EBC

7812 FRANCIA. lll Republica. 20 francos. 1909. Oro. Fb596a. 6°4 g. SC-, brillo original

7813 FRANCIA. Il Republica. 20 francos. 1911. Oro. Fb596a. 6°4 g. SC-, brillo original

7814 FRANCIA. Ill Republica. 20 francos. 1911. Oro. Fb596a. 6’4 g. Alguna marquita. EBC+ o mejor, brillo
original
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7815 FRANCIA. 1l Republica. 20 francos. 1914. Oro. Fb596a. 6°4 g. Alguna marquita. SC-, brillo original 200

7816 FRANCIA. lll Republica. Cabeza de Ceres. 10 francos. 1899A. Oro. Fb594. 32 g. Rayita. Finas y
suaves rayitas (hairlines). MBC+ o algo mas flojo el anverso 100

7817 GENOVA Rep. de, Anénima. Denario. Emblema y cruz. 1139-1339. 0°85 g. MBC/MBC+ 20

7818 HAMBURGO. Ciudad libro. 2 marcos. 1896. J. K294. Prusia. Guillermo Il. 2 marcos. 1899. A. K522.
Algo limpiadas. MBC/MBC+. Lote de dos piezas (2) 10

7819 HUNGRIA. Ladislao I. 1077-95. Denario de plata. Tres bastones o cetros y LAS creciente ISL
creciente AVS (las s giradas) creciente REX. La leyenda en reverso se repite en torno a cruz con
punto en los cantones. 0’85 g. Minimo resto de concreciones muy superficiales limpiadas. Algo
doblada. EBC+. Buen ejemplar 25

7820 INGLATERRA. Eduardo lll. Penique de plata. Busto afrontado y cruz con roeles. Vano en leyenda.
EngelySerrure842. 1'35 g. Restos de concreciones limpiadas. Vanos de acufiacién. MBC 10

7821 INGLATERRA. Britania. 1 penique?. Cabeza esquematizada y cruz con ANNXI entre sus brazos. 0'65
g. Pérdida de masa. MBC+/MBC 1

7822 ITALIA. Victor Manuel Il. 2 liras. Napoles. 1863. K6.a.1. Umberto I. 2 liras. 1883. Roma. K23. Algo
limpiadas. MBC+. Lote de dos piezas (2) 10

7823
7823 GIBRALTAR. JJ.00 de Barcelona. 1 corona. 1991. Juego de ocho piezas en oro de 999 mm. En
plasticos y en estuche oficial. K310 a 317 (70*8S). PROOF SC, brillo original. Lote de ocho piezas (8) 200
7824 GRAN BRETANA. Wellington. Token de 1/2 penique. 1814. Cobre. Su busto y Britania. 3'2 g. Rayita.
Punto de concrecién. MBC+ 5
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. 7825. .7826.

7825 GRAN BRETANA. Wellington. Cobre. Token de sus victorias en la Guerra Peninsular: Talavera,
Ciudad Rodrigo, Badajoz, Salamanca.... MBC+/MBC 5

7826 GRAN BRETANA. Wellington. Cobre. Token de sus victorias en la Guerra Peninsular: Talavera,
Ciudad Rodrigo.... EBC/MBC+ 10

7828
7827 GRAN BRETANA. Wellington. Cobre. Token de sus victorias en la Guerra Peninsular: Talavera,
Ciudad Rodrigo.... MBC+ 5

7828 GRAN BRETANA. Victoria. 1 florin. 1894 y 1900. K781. Jorge V. 1 florin. 1923. K817.a. Soldadura en
la segunda. Dos golpecitos en la cara en la tercera. BC/MBC, MBC+/EBC- y mejor que MBC/MBC+.
Lote de tres piezas (3) 10

7829 GRAN BRETANA. Eduardo VII. Londres. 1/2 soberano. 1906. Oro. Fb401. 3°95 g. Fina rayita en la
cara. MBC 100

7830 GRAN BRETANA. Eduardo VII. Londres. Soberano. 1907. Oro. Fb400. 7°95 g. Algunas minimas
marquitas. EBC o algo mejor, brillo original 250

7831 GRAN BRETANA. Jorge V. Londres. Soberano. 1915. Oro. Fb404. 7°95 g. Rayita delante de la boca.
EBC/EBC+, brillo original 250

7832

7832 GRAN BRETANA. Isabel Il. Imperio Britanico. 5 libras (3). 1997. Cincuentenario de su boda con el
Principe Felipe el 20 de noviembre de 1997. En sobre y cartén oficial. Dos juegos. SC, todo su brillo

original. Lote de seis piezas (6) 10
7833 HUNGRIA. Goza Il. 1141-1162. Obolo. Cuatro cruces circundadas y otras cuatro cardinadas.

EngelySerrure886. 0°25 g. Algo de verdin. MBC+ 5
7834 HUNGRIA. Andreas II. Obolo. Columnas y cruz dentro de doble grafila. Vellén. 03 g. MBC+ 1
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7835  HUNGRIA. Bela IV. Obolo de plata. Busto con cetro y dguila. CNH1 262.0°3 g. BC+ 1

7836 HUNGRIA. Bela Il. Obolo. Cruz dentro de dos anillos y cruz con crecientes. EngelySerrure886 figura
1407.0°5 g. MBC/MBC+ 1

7837 HUNGRIA. Bela Il. Obolo. Cruz dentro de dos anillos y cabeza coronada. CNH1 59. 0'4 g. EBC+ 5

7838 HUNGRIA. Carlos Roberto de Anjou. 1307-1342. Dinero?. Busto afrontado con cetro y escudo
partido con lises y bandas. CNH6. 0'65 g. Restos de verdin. Marquitas. MBC/MBC- 1

7839  HUNGRIA. Bela IV. Obolo de plata. Busto con cetro y 4guila. CNH1246. 0°6 g. Acufiacién algo
desplazada. MBC+ 5

7840 HUNGRIA. Luis del Sacro Imperio Romano Germanico. Denario. Escudo y la Madonna entre KB
(Kremnitz). 0’6 g. Punto de verdin. MBC+ 5

7841 HUNGRIA. Mathias Corvino. Denario. Escudo y la Madonna entre KP (Kremnitz). Huszar736.
Kopicki5788. MBC 5

7842 HUNGRIA. Mathias Corvino. Denario. Escudo y la Madonna entre KA (Krennitz). Huszar736.
Kopicki5788. 0°7 g. MBC/MBC+ 5

7843 HUNGRIA. Mathias |. Denario. Escudo con bandas y 4guila. Cruz doble brazo entre Gy Cruz. 0°55 g.
Minima pérdida de masa en el contorno. MBC/MBC+ 5

7844 HUNGRIA. Carlos Roberto de Anjou. 1/2 gros? 1307-1342. El rey en su pedestal y aguila espantada
con pajaro. Huszar497. 0'9 g. Acufiacion débil. Metal ligeramente abierto. MBC 5

7845 HUNGRIA. Bela IlI-IV. 1172-1270. Denario bracteado. Impronta no discernible. Huszar122. 002 g.
Pérdida de masa. Flan abierto en varios sitios. EBC 1

7846 HUNGRIA. Bela Ill-1V. 1172-1270. Denario bracteado. El rey a caballo. Huszar121. 0°25 g. Rayitas de
limpieza. MBC 1

7847 BOHEMIA. Luis de Hungria. 1528. 1/2 de gros. Aguila explayada. CIVITAS SWIEN y corona en el

centro. 0'9 g. MBC 5
7848 HUNGRIA. Carlos Roberto . 1/3 de gros. Corona y REGIS. En reverso Aguila y sus nombres. 1 g.

Leves vanos. MBC+ 5
7849 HUNGRIA. Francisco José. 10 coronas. 1908. Oro. Fb94. 335 g. Limpiada. EBC- 100

7850 FRANCISCO JOSE. Krennitz. 20 Francos = 8 Forint. 1886. Oro. Fb87. 6'4 g. Marquitas. MBC+/EBC,
restos de brillo original en reverso 210
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7851

7852

7853
7854
7855
7856

7857

7858
7859

7860

7861

-

7852

1,5:1

Indeterminada. Anepigrafa. Divisor. 0'6 g. Mas otra indeterminada. Aguila y ledn. Divisor. 0’4 g.
BC-/RC. Lote de dos piezas (2) 1

INDIA-ORISSA. Elefante y emblema. Pagoda. Oro. 1200-1400. Fb689 (250$). 3'90 g. Concrecidn en
reverso. Casi EBC+/EBC. Bonito anverso 100

INDIA-ORISSA. Elefante y emblema. Pagoda. Oro. 1200-1400. Fb689 (2505). 3'92 g. EBC 100
INDIA. Jorge VI. Una Rupia. 1945. K557.1. 11'5 g. MBC+. Tono 1
IRAN. M. Riza. 1 Pahlevi. 1337 (1958). Oro. Fb101. K1162. 8'1 g. Limpiada. EBC+ 270
IRAN. M. Riza. R. 1/4 pahlevi. 1345 (1966). Oro. Fb104. 2 g. EBC+/SC-, brillo original 70

IRAN. M. Riza. Pahlevi. Medalla. Cilindro de Chipre. Oro. 1350 (1971). Fb108? vte. 895 g. SC-/SC,
casi todo su brillo oiriginal. Buen ejemplar 275

ITALIA. Humberto I. Roma. 20 liras. 1879. Oro. Fb21. 6'4 g. MBC+ 190

LANGUEDOC. Obispado de Viviers. Vellén. Simbolo y cruz. Bud764. Pa3865. 0'4 g. Restos de
concreciones superficiales limpiadas. BC+ 1

Ce ﬁiﬁctﬁ'i-mldb;ggﬁalja

NUMIEA

7860
7860

LINGOTES (2). Leonardo da Vinci-La Gioconda. Il Cavallo di L da V. En sus estuches originales y con
certificados privados. Plata. 29 y 49°50 g. PROOF SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 30

LYON, Arzobispado de. 1260-1300. Denario. Lis y cruz patada. D2543. 1°25 g. MBC+ 25
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7862
7863

7864

7865

7866

7867

7868

7869
7870
7871

7872

7873
7874

7875
7876

LORENA, Ducado de. Carlos. Gros. El Rey estante y cruz dentro de doble leyenda. 225 g. MBC+

LORENA, Ducado de. Gros. SSIEBHA PHOTH (Geme). Figura genuflexa entre escudos. "Bendecid el
nombre del Sefior nuestro Jesus". 2°05 g. Mejor que MBC

LORENA, Ducado de. 1/2 gros?. El santo genuflexo entre C-C y SAN SIEB PROTEGEME. 11 g. Casi
MBC+

LORENA, Ducado de. 1/2 gros. SSTOPIPROTIM. El santo genuflexo. MONETA MOTORS y cruz con
estrellas en los cantones. 085 g. MBC

LUNDY, Islas. 1y 1/2 puffin. 1929. Cabeza de Martin Coles y Ave marina. EBC a EBC+, minimos
restos de color y brillo originales. Lote de dos piezas (2)

MAGUNCIA. Velldn unifaz. G-A. Escudo en trilébulo. Grierson446. 0°45 g. Oxidaciones limpiadas.
MBC/MBC-

INDIA?. Imperio Mongol. Divisores de cobre. Leyendas y simbolos del reverso perdidos.
Oxidaciones. RCy BC-. Lote de tres piezas (3)

MECLEMBURGO. 1/5 de gros?. Cabeza de vaca afrontada y escudo de doble cruz. 0°6 g. MBC
MEJICO. Hidalgo. 5 pesos. 1955. Oro. Fb168 reacufiacidn oficial. 4'15 g. EBC, brillo original

MEJICO. Hidalgo. 5 pesos. 1955. Oro. Fb168 reacufiacidn oficial. 4'15 g. Golpecito en grafila. MBC+,
brillo original

MEJICO. Hidalgo. 5 pesos. 1955. Oro. Fb168 reacufiacién oficial. 4'15 g. SC-/EBC+, brillo original

MEJICO. Hidalgo. 2’5 pesos. 1945. Oro. Fb169 reacufiacién oficial. 205 g. SC, todo su brillo original
MEJICO. Hidalgo. 2°5 pesos. 1945. Oro. Fb169 reacufiacién oficial. 2°05 g. SC, todo su brillo original

MEJICO. Aguila. 2 pesos. 1945. Oro. Fb170 reacufiacién oficial. 1'65 g. SC, todo su brillo original
MEJICO. Aguila. 2 pesos. 1945. Oro. Fb170 reacufiacién oficial. 165 g. SC-, brillo original
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7877

7878
7879

7880

7881

7882

7883

7884

7885

7886

7887

7888

MEJICO. Maximiliano. Medallita (2). 1865. Oro. Fantasia moderna no original. Cada una 0'47 g.
FDC, brillo original. Lote de dos monedas (2) 15

MONFORT, Obispado de. Escudo triple entre |6bulos. Unifaz. Anepigrafa. 0’5 g. BC+ 1

NAVARRA. Entendemos que Carlos (XIV). Dinero de Vellon. Corona y cruz flordelisada. 0°75 g.
Pérdida de masa. MBC 3

NAVARRA. Carlos el Malo. Carlin de vellon. Sin ceca. Crusafont236. 0°6 g. Pérdida de masa. Casi
MBC+. Tono oscuro 35

NAVARRA. Carlos el Malo. Cornado de Vellon. Crusafont260. 0°45 g. Oxidaciones limpiadas. Restos
de verdin. BC+/BC 2

NAVARRA. Juan y Blanca de Albert. Cornado de Vellédn. Crusafont257. 0’7 g. Leves oxidaciones
limpiadas. MBC-/BC+ 2

7883

OLIMPICAS. Medalla del calendario. 726 a.C-1984 d.C. y Barcelona 726 a.C-1992 d.C. en plata.
1020 y 31710 g. Didmetro 32 y 45 mm. Mdas MARRUECOS. 200 francos. 1953. Mas URSS. JJ.00 de
Moscl. 1 rublo. 1980. K53 y 144. PROOF SC las dos primeras, MBC+ y SC, todo su brillo original y
brillo original en las tres mejores. Lote de cuatro piezas (4) 25

ORIENTE LATINO. Balduino I?. Besante (dinar de imitacién). Acufiado en las cruzadas. Oro. 4’1 g.
Dobleces. BC+ 125

PANAMA. V. Nufiez de Balboa. 100 balboas. 1975. K41 (435$). 829 g. PROOF FDC, todo su brillo
original 280

7886
PERU. Libertad sentada. Lima. 1887. T.F. K196.22. Resellado en Guatemala en 1894. K224.
Limpiada. EBC- 10

PORTUGAL. Denis | de Portugal. Denario. Las Quinas y cruz. Ferraro apéndiceXX. 0’9 g. Algun resto
de concrecion superficial. MBC 1

PORTUGAL. Sancho I. Dinero de velldn. Sin ceca. Las Quinas y cruz. FerraroS1.ll p22. 07 g.
Croncrecciones limpiadas. BC+ 1
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7889

7890

7891

7892

7893

7894

7895

7896
7897
7898

7899
7900
7901

7902
7903

PORTUGAL. Fernando I. Dinero de Velldn. Sin ceca. Las Quinas y cruz. Ferraro114 p68. 0'7 g. Restos
de concreciones. MBC

PORTUGAL. Fernando I. Dinero de Velldn. Sin ceca. Las Quinas y cruz. Ferraro112 p68. 0’7 g. Restos
de concreciones limpiadas. BC+

PORTUGAL. Fernando |. 1/2 Barbuda. Porto. Yelmo coronado y con escudo. P atras. Cruz cuartelada
de castillos y las quinas en escudo. Ferraro79 p71. 1'45 g. Oxidaciones superficiales limpiadas. MBC

PORTUGAL. Fernando I. Pilastre coronado. Porto. Corona y P. En reverso las quinas. Gomes7.01
p86. 1°25 g. Oxidaciones superficiales limpiadas. Mejor que MBC

PORTUGAL. Juan I. 1/2 real de Velldn. Lisboa. Escudo entre EV y cruz con cuatro rosetones.
Gomes31.07 p116. 0°65 g. Algo sucia. MBC-

PORTUGAL. Alfonso V. Espadin de Velldn. Lisboa. Escudo y mano con puial. Gomes23. Ferraro5.74
pl41. 1°8 g. Concreciones superficiales limpiadas. Casi MBC+

PORTUGAL. Ceuti. Las Quinas de Portugal. Castillo sobre aguas y C a la derecha. BC+

PORTUGAL. Pedro V. 2.000 reis. 1860. Oro. Fb148. 3’5 g. Mejor que MBC. Tono
PORTUGAL. Luis I. 8.000 reis. 1889. Oro. Fb153. 8'85 g. Minimas rayitas. EBC+, brillo original

REGENSBURG. Eberhard Il. Dinero? de velldn. Busto entre torres y el rey estante. CNA1 CA12. 1 g.
Fallo de metal. Restos de verdin. BC+/BC

RUSIA. Polusca de plata. Jinete al galope y leyenda. 035 g. BC+
RUSIA. Polusca de plata. Jinete al galope y leyenda. 0°5 g. BC-
RUSIA. Polusca de plata. Jinete al galope y leyenda. 0'3 g. BC/BC+

RUSIA. Nicolas Il. 5 rublos. 1900. Oro. Fb162. 4°25 g. MBC+, Minimos restos de brillo original
RUSIA. Nicolas Il. 5 rublos. 1901. Oro. Fb162. 4°25 g. Marquita en grafila del anverso. MBC+
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7904

7905

7906

7907
7908

7909
7910

7911

7912

7913

7914
7915

7904

RUSIA. Juegos Olimpicos de Moscu. 1980. Serie incompleta de las emisiones de 5 y 10 reales del
afio 1980. K181.2 y 3y 184.5 y 6. Falta K180. SC, brillo original. Lote de seis piezas (6)

RUSIA. Juegos Olimpicos de Moscu. 1980. Medalla de plata numerada (0257). 1 onza de plata de
999 mil. Globo terraqueo y leyenda y el oso Misha en estuche propio. Suaves y finas rayitas (light
hairlines). PROOF SC-, brillo original

RUSIA. Juegos Olimpicos de Moscu. 100 rublos. Moscu. 1978. En su estuche original. K151 (9258S).
FDC, brillo original

SAJONIA. Puerta y rosa. Dinero. Grierson124?. 1°05 g. MBC/MBC-

SAN MARTIN DE TOURS. Dinero. Corona y cruz. Duplesy176. EngelySerrure393. 0°9 g. Oxidacién
limpiada. BC-/RC

IMITACION DE MONEDA BIZANTINA. Dinero de plata. Grierson387?. 0'9 g. Vanos. MBC-

SERBIA. Dos figuras estantes sosteniendo cruz y ledn con cruz en su lomo. Gros de plata. 285 g.
Mejor que MBC

SERBIA. Esteban. Gros? de plata. Siglos XII/XIIl. Cristo en pie bendiciendo y cruz entre dos figuras
estantes y armadas. 1'45 g. MBC

SICILIA. Federico Il Brindisi. Denario. Cabeza afrontada. Grierson-Travani549/551. Biaggi455. 0'6 g.
Oxidaciones limpiadas. Ligera pérdida de masa en el contorno. MBC+

SICILIA. Tancredo. 1190-1194. Follis. Velldn. Leyenda arabe y ROGERIVS? REX. Spahr139. 2°25 g.
MBC-/BC+

7914

SICILIA. Manfredo. 1263-1266. Vellon. Messina. M y cruz. Biaggil112. 0°95 g. MBC+/MBC

SICILIA. Manfredo. 1258-1263. Velldn. Brindisi. JA o M en monograma y Cruz. Spahr195. 09 g.
Limpieza de concreciones superficiales. Pérdidas de masa en el contorno. BC+
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7916
7917

7918

7919

7920

7921

7922
7923
7924

7925

7926

7927

7928

7929

emse

SICILIA. Conrado | (1250-1254). Denario de Vellén Ry Cruz. Messina. Spahr153.0°8 g. MBC+ 5

SICILIA. ¢Enrico 11? de Hohenstaufen. Dinero? de vellén. ER? y cruz. Brindisi o Messina. Spahr31.0°8
g. Oxidaciones limpiadas en parte. BC- 1

SICILIA. Federico Il de Hohenstaufen. Dinero? de velldn. F y cruz. Brindisi o Messina. Spahr148. 0°6
g. Oxidaciones limpiadas. BC+ 1

SICILIA. Guillermo II. 1/2 follis. Vellédn. Leyenda arabe y ¢XXRCIS?. Messina. Spahrl19.2. 0°55 g.
Oxidaciones. RC/BC- 1

SICILIA. Conrado Il (1254-1258). Vellon C y cruz. Spahrl75/156 vte. 0°65 g. Algunos restos de
concreciones superficiales limpiadas. Leve pérdida de masa en el contorno. MBC+/MBC 1

SICILIA. Manit? del XV?. Aguila espantada y coronada y en reverso flor de lis. Junto a otra ilegible.

Oxidaciones. Pérdida de masa en la segunda. BC-y MC. Lote de dos piezas (2) 1
SIENA, Republica de. Denario. Vellén. S y Cruz. Biaggi2534. 0’55 g. Pérdida de masa. BC 1
STRALSUND. Dinero de plata. Dann259. 1 g. Concreciones superficiales limpiadas. MBC 5

STRALSUNDO. 1/96 de thaler. Gros de plata. MONETASVNDESIS. Emblema y cruz patada.
DEVSINDOMINOSTUOS. 13 g. MBC+. Tono. Atractiva 1

SUABIA-HALL. Andénima (XII-XIIl). Dinero? de velldn. Mano apalmada y cruz abierta. 0'55 g. Restos
de verdin. MBC/MBC+ 1

7927
SASANIDA, Imperio. Xusro 1I?. Doble denario o dracma sasanida. Ceca Gost?. Gobl208?. 3'8 g.
MBC+ 20

SUDAN. Escudo y Mezquita. 50 y 25 libras. 1979 d.C-1400 Hg. Mil quinientos afios del mundo
isldmico. En su estuche original. K82 y 83 (1500S). SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 750

original 190
SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1927. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. Rayita. SC-/SC, brillo
original 210
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7930

7931

7932

7933

7934

SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1927. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6’4 g. Alguna marquita.
EBC+/SC-, brillo original 200

SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1927. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6’4 g. Alguna fina rayita.
EBC+/SC-, brillo original 200

SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1927. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. Alguna marquita en
anverso. SC-/SC+, todo su brillo original 200

SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1927. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6’4 g. Algunas marquitas.
EBC+/SC-, brillo original 200

SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1930. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. Marquitas en ambas
areas. Golpecito en canto. Casi SC-, brillo original 190

7935

7936

7937

7938

7939

SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1930. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. Marquitas. EBC+/SC-,

brillo original 190
SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1930. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6'4 g. Marquitas. EBC+/SC-,
brillo original 200
SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1930. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6’4 g. Alguna rayita. SC-, brillo
original 200
SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1930. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. Alguna marquita. SC-,
brillo original 200
SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1935. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. SC, brillo original 225

7940

7941

7942

SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1935. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6’4 g. Alguna minima
marquita. SC-, brillo original 200

SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1935. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6'4 g. Alguna minima rayita.
SC-, brillo original 200

SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1935. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6’4 g. Tres rayas en anverso.
EBC+/SC-, brillo original 190
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7943 SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1935. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. EBC, brillo original 190
7944  SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1935. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. Rayita en la mejilla.

Alguna marquita. EBC+/SC-, brillo original 200
7945 SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1935. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. SC, brillo original 210

7946 SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1935. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. Minima marquita en
grafila. SC-/SC, brillo original 200

7947 SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1935. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. Minima rayita en
anverso. SC-/SC, brillo original 200

7949 7951

7948 SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1935. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. Casi SC-, brillo original 200
7949  SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1935. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. infima marquita en

anverso y en grafila. SC, brillo original 210
7950 SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1935. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. Alguna marquita. SC,

brillo original 200
7951 SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1935. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. Marquita en la barbilla

y en grafila. Rayita en la mejilla. SC-, brillo original 200
7952 SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1947. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. SC+/SC, todo su brillo

original. Muy buen ejemplar 220

7953 SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1947. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. Alguna marquita. SC,
brillo original 200

7954 SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1947. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6’4 g. Alguna marquita.
SC-/SC, brillo original 200

7955 SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1947. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. Marquitas. EBC+/SC-,
brillo original 190
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SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1947. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. Marquitas. SC-, brillo
original

SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1949. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6’4 g. Alguna marquita en
anverso. SC-/SC, brillo original

SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1949. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. SC, brillo original. Buen
ejemplar

SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1949. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6’4 g. Marquitas en grafilas.
SC-/EBCH, brillo original

SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1949. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. SC, brillo original. Buen
ejemplar

7964

SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1949. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6'4 g. SC+/SC, todo su brillo
original. Muy buen ejemplar

SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1949. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. Minima marquita.
SC-/SC, brillo original

SUIZA. 20 francos. Berna. Vreneli. 1949. Busto y escudo. Oro. Fb499. 6°4 g. Marquita en la mejilla.
SC-, brillo original

SURAFRICA. Jorge V. Soberano. 1931. Oro. Fb5. 7°95 g. Marquitas. EBC, restos de brillo original

200

200

210

190

210

220

200

200
230

7965
7966
7967

SURAFRICA. Kruger y gacela. 1/10 krugerrand. 1982. K105. SC, brillo original

SURAFRICA. Kruger y gacela. 1/4 krugerrand. 1982. K106. SC, brillo original
SURAFRICA. Kruger y gacela. 1/2 krugerrand. 1982. K107. SC, brillo original

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

58

100
240
500



SUBASTA ELECTRONICA 67 CIERRE 15.9.2020 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXVII

7968

7969
7970

7971

7972
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TARENTO. Felipe (1307-1313). Dinero. Castillo y cruz potenzada. Schl20. 0’65 g. MBC+. Tono oscuro

TAIWAN. China. Sun Yat Sen. 5, 10, 50 y 100 yan. 1965. Plastico duro oficial con las cuatro
monedas. KMS 1 (85 $) (K537 a 540). SC, brillo original. Lote de cuatro monedas (4)

THAILANDIA. Cartera para turistas con diez piezas de 1 bath a 25 satary. MBC a SC. Lote de diez
piezas (10)

TIROL. 1/3 de gros. HODEMARA entre brazos de la cruz. Grierson281. 1°65 g. MBC+ o algo mejor,
restos de brillo original. Tono. Atractiva

TOLOSA. Raimundo. Denario. Cruz y HP y cruz patada y S en el 22 cuartel. Duplesy1210. 1°25 g.
Ligeramente limpiada. MBC+

TOLOSA. Raimundo. Obolo. Cruz y HP y cruz patada y S. Duplesy1210. 0'4 g. MBC+

TREVEUX. Francisco Il de Montpensier. Divisor en cobre. F coronada de tres lises y cruz abierta con
asta en el cruce. 0°85 g. MBC-/BC+

TRIPOLI. Bohemundo VI. 1/2 gros. Cruz patada dentro de Iébulos y angulos. En reverso estrella de
seis puntas dentro de ocho Iébulos. Schl20. 205 g. MBC+/EBC. Tono. Ejemplar muy atractivo

TRIPOLI. Bohemundo VII. Gros. Cruz potenzada y castillo, ambos circundados por doce lébulos.
Schl21. 4’05 g. Leves oxidaciones superficiales limpiadas. EBC. Muy buen ejemplar
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TURQUIA. Ataturk. Ankara. 50 piastras. 1923/34 (1957). Oro. Fb92. 3°6 g. Finas rayitas al haber sido

frotada (hairlines). EBC/EBC+, brillo original

TURQUIA. Ataturk. Ankara. 50 piastras. 1923/66 (1989). Oro. Fb92. 3'55 g. Alguna rayita. Golpecito

en grafila. EBC+/SC-, brillo original

TURQUIA. Ataturk. Ankara. 25 piastras. 1923/73 (1996). Oro. Fb93. 18 g. Golpecito en grafila.

Alguna fina rayita. SC-, brillo original

TURQUIA. Ataturk. Ankara. 25 piastras. 1923/66 (1989). Oro. Fb93. 1'8 g. Alguna fina rayita. SC-,

brillo original

VALAQUIA. Wladislav I. Denario. Escudo y ave posada en rama. Grierson389. 0°5 g. MBC/MBC-

FRANCIA. Valenciennes. Margarita. Doble gros. Aguilas y leones Cruzados. Anagrama adornado. 3°6
g. Ligeras concreciones limpiadas. Alguna rayita. Casi EBC-. Buen ejemplar. Muy escasa

7985

FRANCIA. Valenciennes Guillermo Conde de Lamorie. Doble gros. MONETA VALENCENENSIS.

Aguilas y leones cuartelados en cruz patada y anagrama adornado. 3’8 g. Ligeras concreciones

superficiales limpiadas. MBC+

VENECIA. Lorenzo Tiépolo Dux. Denario bracteado. 025 g. MBC/MBC-

VENECIA. 1/2 bagattinide. Cristo en majestad y San Marcos y el dux. Plata. 2’7 g. Acufiacién algo

débil. MBC-

VENECIA. Dogo Lorenzo Tie pollo. LATEVPR. Matapan. Plata. Castel6/1. 2°15 g. Alguna pequefia

parte sin recrecer. Casi EBC+. Atractivo ejemplar

ALEMANIA. Plata. Divisor. Mano apalmada y cruz con los brazos abiertos. 0’5 g. MBC-

VIVIERS, Condado de. Episcopado (1297-1306). Obolo. Simbolo y cruz. EngelySerrure784. 0'3 g.

Concreciones limpiadas. Restos de verdin. RC/BC-
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10.

CONDICIONES DE LA SUBASTA

Los lotes se adjudicaran al mejor postor. Prevalecera la orden recibida y aprobada en primer lugar (orden por escrito).

El subastador regula los remates y las adjudicaciones. La informacién (sonido y datos) de la retransmisidn por internet, en su caso, y el registro
del sistema electrdnico esta subordinada al subastador, siendo prioritaria siempre el remate y la adjudicacion del subastador.

Los precios indicados para cada lote son los precios de salida. No se aceptaran pujas por debajo de este precio.

El precio de adjudicacion sera incrementado con una comisién al comprador del 18% para las subastas rapidas (las subastas rapidas son las
mensuales -ya sean solo por internet o por internet en vivo, solo por correo o electrénicas-) o sera incrementado con una comision del 20%
para las subastas extraordinarias (las subastas extraordinarias son las presenciales en el hotel Ritz, o en otro hotel, que a su vez son también
por internet en vivo).

Se facturara IVA incluido (entrega sometida al régimen especial de objetos de coleccidn). La comisidn en subasta minima serd de 5 euro por
factura, si ese porcentaje fuese menor a dicha cifra. [Para comerciantes intracomunitarios y exportaciones no se aplicara el régimen especial, y
se facturara exento de IVA].

La comision para pujadores en vivo por teléfono se incrementara en 2 puntos porcentuales respectivamente (20% para las subastas rapidas y
22% para las subastas extraordinarias) [la puja telefénica esta reservada para lotes importantes, debiendo confirmarse la posibilidad de

llevarla a cabo dias antes de la subasta; en todo caso, la puja telefénica supone como minimo pujar la salida del lote].

La orden de compra se realizard enviando su puja por email, fax, carta, o en vivo por teléfono o, en su caso, en vivo por internet a través de
www.live.cayon.com o la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS (tras formalizar el registro y tras la aceptacién expresa de CAYON SUBASTAS, S.L.;
advierta que no podemos garantizar el correcto, estable y completo funcionamiento de la retransmisién en vivo por internet).

CAYON SUBASTAS, S.L. podra requerir cuantas referencias comerciales y garantias econdmicas estime oportuno a los licitadores.

CAYON SUBASTAS, S.L. se obliga exclusivamente a la entrega en mano de los lotes en la oficina (calle Orfila 10, Madrid). El envio o
transporte de los lotes es por cuenta y riesgo del comprador.

ATENCION: Los lotes adjudicados podran retirarse en la calle Orfila, 10 de Madrid a partir del dia siguiente habil de finalizacién de la subasta,
en horario de oficina, o en las fechas y horarios indicados al finalizar la subasta. Recomendamos que concierte una cita.

Para obtener la propiedad y proceder a la retirada de las adjudicaciones ha de realizarse el pago al contado completo (transferencia bancaria
efectiva) y en euro por el propio comprador o representante con autorizacion expresa.

Los lotes no retirados en cinco dias exoneran a CAYON SUBASTAS, S.L. de responsabilidad, asumiendo el riesgo y gastos el comprador.

Los lotes se venden tal y como son. Pueden examinarse en los horarios de exhibicion o en internet. Los lotes podran ser devueltos en caso de
causa justificada en un plazo maximo de cinco dias naturales a partir de la fecha de su recepcion (habrd de presentarse en la misma condicion
y estado de como fue entregado, acompaifiado de la factura y el certificado).

No se admitiran devoluciones transcurrido este plazo. En ningln caso sera causa justificada la distinta apreciacion o estimacién del estado de
conservacion de los lotes ni tan siquiera la errénea catalogacion referenciada; si lo sera la errénea clasificacion (prevalece el texto a la
fotografia).

No se admiten, bajo ningiin concepto, devoluciones de los lotes de mas de una pieza. Tampoco si el lote sufrid alguna alteracion.

El comprador asume toda responsabilidad en referencia a guardar el debido cumplimiento de la normativa vigente que afecte a los lotes
subastados, incluyendo la relativa a la exportacién. CAYON SUBASTAS, S.L. puede ayudarle en las gestiones, pero en todo caso los gastos
ocasionados por los tramites de exportacion seran a cargo del comprador, incluyendo la tasa de exportacién (minimo 5%).

Sin aviso previo, los lotes podran ser agrupados, divididos, excluidos y/o alterados en el orden de subasta sobre la base de la potestad
discrecional del subastador, incluyendo los cambios relativos a las erratas del catdlogo que se advertiran en la subasta (en estos casos, podran
no atenderse las drdenes relativas a los lotes afectados por las erratas).

El sistema de pujas es potestad discrecional del subastador. No obstante y como orientacion para los pujadores a través de 6rdenes escritas, se
indica que lo usual es que las pujas se vayan incrementando en un 10% aproximadamente.

CAYON SUBASTAS, S.L. garantiza con caracter vitalicio la autenticidad de lo vendido al comprador, salvo indicacién contraria.

La participacion en la Subasta supone la aceptacidn absoluta e irrenunciable de estas condiciones. La puja aceptada es una orden o contrato de
mandato a CAYON SUBASTAS, S.L., y requiere hacer honor a la misma atendiendo lo antes posible al pago total, siendo su incumplimiento,
ademads, causa de dafios y perjuicios que podrdn ser reclamados. La mora del pago devengard un 20% anual de interés, desde el momento de
la adjudicacion hasta el efectivo e integro pago de la compra. Ademds se deberdn abonar los gastos ocasionados por otros conceptos
relacionados (almacenaje, comunicaciones, costas legales, etc.).

El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el publicado en espafiol, los complementarios serdn sometidos al original en
espafiol. Para cualquier litigio o problema derivado de la subasta o de la interpretacion de estas condiciones se establece la sumisidn expresa a
los Tribunales y Juzgados de Madrid Capital.

NO SE ADMITEN DECIMALES EN LAS ORDENES
Los incrementos de pujas durante la subasta son potestad discrecional del subastador. Suelen ser en torno al 10 %

PARTICIPE A TRAVES DEL NUEVO SISTEMA
ESTARA INFORMADO DEL PRECIO DE LOS LOTES
Y RECIBIRA EL AVISO DE PUJA SUPERADA

También puede enviarnos su puja por carta, fax (913194206)
o email subasta@cayonsubastas.com



http://www.live.cayon.com/
mailto:subasta@cayonsubastas.com

¢QUE ES UNA SUBASTA ELECTRONICA POR INTERNET?

Es como una subasta tradicional pero exclusivamente por internet
con catalogo online y cierre automatico electronicamente

Podra ver los lotes en un catalogo en pdf
y también en formato electronico habitual en
cayon.com sixbid.com y enlaapp CAYON SUBASTAS AUCTIONS

La comision es del 18 por ciento.

¢COMO PARTICIPAR?

Para participar debe tener activa y aprobada
una cuenta en nuestro sistema informatico (cayon.com y/o la app)
y entonces podra dejar su puja directamente
conocera de inmediato si va ganando o no

También puede enviarnos su orden y nosotros la tramitaremos
informaticamente para Vd. (no espere al Gltimo dia para que lo hagamos)

En cayon.com podra ver los lotes (anversos y reversos)
en pdf o en formato electronico

y también en la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS para iOS y android

y puede examinar algun lote en nuestras oficinas (previa cita)

Las pujas las puede hacer directamente en el sistema
en cayon.comy en la app
no espere al ultimo momento, deje su puja maxima y el sistema defendera su
ordeny le informara

también nos las puede enviar por email a
subasta@cayonsubastas.com, fax, carta...
y las incluiremos en el sistema informatico en su nombre Vd.

La cuenta que tenga en el nuevo sistemay en la app
le permitira seguir la evolucidn de las pujas
y disfrutara del aviso de puja superada
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AUCTION TERMS

Lots will go the highest bidder. Bids will be awarded preference in order of reception and approval.

Auctioneer will close lots. He is the ruler of the auction. Information given and shown online is subordinate to the auctioneer decision; his hammer and
bidder winner rules over internet.

Price beside each lot is the starting price. Bids lower than this price will not be accepted.

The hammer will be increased only by 18% buyer’s fee for subastas rapidas (subastas rdpidas are speed auctions, monthly internet or monthly internet live
bidding auctions, mail bids and electronic auctions) or will be increased by 20% buyer’s fee for subastas extraordinarias (subastas extraordinarias are
extraordinary sales, floor auctions at hotel Ritz or other hotels, which are also live bidding auctions).

Invoice will be VAT included (margin scheme). Minimum buyers fee per invoice will be 5 euro. [EU dealers with VAT number and all exportations will not be
invoice margin scheme, they will be invoice vat exemption].

Buyer’s fee for phone bidders will be increase by 2 points respectively (so 17% for subastas rdpidas and 22% for extraordinary auctions) [phone bidders will
be confirm only for special lots, please contact us in order to arrange this; phone bid for a lot is a commitment for at least bid starting price]

Bids can be submitted by email, fax or mail, or LIVE BIDDING on the phone or LIVE BIDDING over the internet through WWW.LIVE.CAYON.COM (web
completely and perfect functionality cannot be guarantee).

CAYON SUBASTAS, S.L. reserves the right to request commercial references or other arrangements from potential bidders before accepting bids.

CAYON SUBASTAS, S.L. commits only to deliver lots at the offices (Orfila 10, Madrid, Spain); shipment or transportation of lots to any other point of
delivery is strictly for the account of and risk of the buyer. Lots may be picked up at CAYON SUBASTAS, S.L. offices beginning on the first business day after
the sale is concluded, during our normal business hours, or at such time and place as may be announced at the auction. Lots will only be delivered and title
transferred upon payment in full being made by the purchaser or by the purchaser’s duly authorized representative.

CAYON SUBASTAS, S.L. bears no responsibility for any lots for which satisfactory collection or transportation pick-up arrangements have not been made
within five business days after the conclusion of the sale.

Refunds for lots purchased by floor bids will not be permitted under any circumstances. Lots are sold as is, and can be examined in person during days and
hours specified in the catalogue, as well as viewed by internet as indicated. Lots awarded to mail, internet, fax or email bidders may be submitted with
requests for refunds if accompanied by written explanation of the reason for the return within five days of the client’s receipt of the lots. No returns will be
accepted if returned after five days from receipt. Returns will only be accepted in case of an incorrect identification/description of the item itself (disputes
over qualitative descriptions, grading by ourselves or by third party services shall not qualify as bases for returns) (returning lot has to be in the same
condition, including invoice and certificate given). In no event will returns on group lots (defined as a lot comprising more than one piece) be accepted nor
lot returning in a different condition it was delivered.

Purchaser assumes all responsibilities regarding compliance with applicable laws, including export laws. While CAYON SUBASTAS, S.L. may be able to
provide some assistance in these matters, all expenses incurred will be for the account of the purchaser, including the exportation fee (minimum 5%). In
our experience, export arrangements may take between 4 and 9 weeks.

Without any previous notice, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right to group, sub-divide, or exclude items in the sale, as well as to
alter the sequence of the sale of the lots from the one published in the catalogue. Similarly, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right
to reject all bids which may have been submitted on lots for which catalogue errata have been discovered. Bidding increments are at the auctioneer’s
discretion; notwithstanding this, as a guideline for absentee bidders, the usual practice is to set bidding increments approximately 10% of the lot’s previous
bid.

CAYON SUBASTAS, S.L. offers a life-time guarantee of authenticity on items sold to the purchaser, unless otherwise indicated.

Any participation in the auction implies acceptance of, absolute compliance with, and cooperation with these terms and conditions. Submission of a bid in
any form implies bidder’s full intent to honour his/her commitment to pay for the lot and all attendant fees if the successful bidder. Invoices/proforma
invoices which are unpaid will accrue 20% annualized interest charges from the date of invoice/proforma until payment in full is received, including any
charges incurred by CAYON SUBASTAS, S.L. relating to communication, legal proceedings or any other costs related to collection.

The English language text is provided strictly for convenience and is to be considered as subordinate to the Spanish language version, which is binding. For
any dispute or litigation arising from the auction, or from these terms and conditions, the parties expressly accept the jurisdiction of the courts of Madrid,
Spain.

Auction sale conducted according to IAPN rules

SUBASTAS

cayon.com subastasnumismaticas.com
Orfila, 10 — 28010 Madrid
Tel.: (34) 91 308 23 10 Fax: (34) 91 319 42 06

email: subasta@cayonsubastas.com

fotografias, catalogo e idea

Adolfo Cayon Clemente Cayodn Juan Cayodn
adolfocayon@cayon.com clemente@cayon.com juan@cayon.com



INFORMACION SOBRE PROTECCION DE DATOS

A continuacion le informamos sobre los detalles relativos al tratamiento de su informacion personal, de conformidad con la nueva normativa
aplicable en materia de proteccion de datos personales // Privacy Data Policy. We will keep the data given. You have rights. Contact

juan@cayon.com for any doubt.

Responsables del tratamiento:

CAYON SUBASTAS, S.L. C/Orfila 10, 28010 Madrid B85822245 www.cayon.com 913082310 juan@cayon.com

JANO, S.L. B28448892, con mismo domicilio y datos de contacto.

Podra dirigirse indistintamente a cualquiera de ellos, solamente a uno, no hace falta hacerlo a ambos, para ejercitar cualquiera de sus derechos.
Finalidad del tratamiento: Gestion de base de datos de clientes, documentacion y ejecucion de distintas relaciones contractuales, facturacion y
cobros; asi como mantener y promover la actividad comercial y publicitaria por email, correo ordinario, servicios de mensajeria y 1lamadas
telefonicas, basicamente. Ademas de las diversas obligaciones legales.

También podemos elaborar sencillos perfiles automaticos para tratar de amoldar la informacion y actividad comercial a sus preferencias; por
ejemplo, si colecciona solo billetes, recibira catalogos cuando la subasta sea de billetes, probablemente no lo recibira cuando sea de monedas
extranjeras. En ningun caso dichos perfiles produciran efectos juridicos ni le afectaran significativamente, ya que son logicas y sencillas
herramientas que utilizamos para evitar enviarle informacioén que no le interese.

Adicionalmente contamos, por motivos de seguridad, con videovigilancia en el local.

Consideramos que Vd. da su permiso y consentimiento al participar, contactarnos y formalizar operaciones ocasionales ya sea en la sala de
subasta, con una orden escrita, su navegacion en la web y participacion a través de internet o a través de la aplicacion.

La aplicacion y plataformas externas son terceros que nos prestan esos servicios para promocionar y gestionar las subastas, son encargados de
recabar los datos de registro y participacion. (Atencion: si crea una cuenta en dichas plataformas para otras cuestiones que no sean nuestras
subastas debera revisar la politica de datos de dichas plataformas ya que no seremos nosotros sus responsables de los datos). Las plataformas con
las que trabajamos cumplen con la normativa vigente de datos europea y/o estan adheridas al Escudo de privacidad (privacy shield), cumpliendo
de este modo con las obligaciones de seguridad vigentes.

Legitimacion: Necesitamos sus datos para llevar a cabo la ejecucion de la relacion contractual por la que los participantes se registran y
participan en las subastas o por la que se interesan en nuestros productos y nuestras actividades, asi como el cumplimiento de las obligaciones
legales (laborales, mercantiles y administrativas).

Tenemos sus datos porque ha mostrado interés en nuestras actividades en algin momento desde que se constituyeron las sociedades e iniciaron
su actividad (2009 y 1976 respectivamente). Adicionalmente, basamos el tratamiento de sus datos para desarrollar nuestra actividad comercial en
el interés legitimo que nos asiste, acorde con la normativa vigente. No ha cambiado desde entonces la legitimacion ni la finalidad, asi que salvo
Vd. nos diga lo contrario, seguiremos tratando sus datos.

Destinatarios: Los datos no se transfieren a terceros, salvo obligacion legal, ni con caracter nacional ni con caracter internacional.

Solo se comparten, entre las empresas mencionadas como responsables, los ficheros de clientes y proveedores. Estas empresas tienen la misma
estructura societaria (mismos socios), el mismo domicilio y similar actividad al estar enfocada al comercio minorista numismatico a través de la
celebracion de subastas una, y a través de la compraventa la otra.

Por otro lado, solamente solicitaremos a encargados externos tratamientos auxiliares que pueden implicar acceso limitado a los datos, como
puede ser el del servicio de Correos u otros servicios de logistica o servicios de telecomunicaciones o servicios de consultoria para envios de
correos electronicos o servicios informaticos, necesarios para la correcta prestacion de nuestros servicios. Con ellos se trabajard con
responsabilidad y exclusivamente para que lleven a cabo la labor pertinente determinada, para que ejecuten la orden exacta de comunicacion
contratada, sin que dispongan ni cedan sus datos para otros tratamientos y con la obligacion de que no los mantengan tras la ejecucion del
servicio.

Derechos: Puede acceder, y asi conocer si estamos tratando sus datos; puede rectificarlos y actualizarlos; puede suprimirlos, siempre salvando
las obligaciones legales pertinentes; puede solicitar la portabilidad de los mismos a otro responsable; puede oponerse al tratamiento o solicitar la
limitacion de éste, asi como oponerse a la elaboracion de los sencillos perfiles referidos (en este caso solo podremos enviarle informacion
genérica, y le enviariamos toda la que generemos no solo la que entendamos que es de su interés).

Y, naturalmente, en cualquier momento podra retirar su consentimiento al tratamiento de los datos. En este supuesto, eliminaremos sus datos,
salvo el supuesto regulado de bloqueo de los datos para mantener informacion relevante por imperativo legal.

Puede ejercer sus derechos ante el responsable del tratamiento (en relacion a los datos de clientes y proveedores, datos compartidos entre ambos
responsables, solo sera necesaria una solicitud a cualquiera de los dos responsables), acreditando su identidad. Si no le contestamos o considera
que no se han atendido debidamente, le pedimos que nos lo haga saber para tratar de reevaluar la situacion y buscar la forma de solucionar la
discrepancia y asi poderle ayudar y resolver su solicitud.

En todo caso, puede presentar una reclamacion ante la Agencia Espafiola de Proteccion de Datos www.agpd.es c/Jorge Juan 6, Madrid 28001.
Categorias de datos: Los datos que vamos a tratar no pertenecen a categorias especiales ni son especialmente protegidos, no hacen referencia a
antecedentes penales ni son monitorizaciones o tratamientos a gran escala. Son los normales y habituales de cualquier PYME de comercio
minorista, basicamente identificativos de clientes y proveedores, asi como las cookies habituales en la navegacion de internet, el historico de sus
operaciones ocasionales y sus campos de interés dentro de nuestra actividad de comercio de objetos de coleccion de interés numismatico.
Conservacion de datos: Se conservaran mientras se mantenga su interés por nuestra actividad y mientras que no nos solicite su supresion y
eliminacion.

Por 1ltimo, recordar que la seguridad total no existe, pero tratamos de adaptar nuestras actuaciones, sistemas y tratamientos a procedimientos y
medidas razonables para evitar una quiebra y violacion de seguridad de los datos y hacer un uso adecuado, legitimo, pertinente, limitado,
responsable y actualizado de los mismos.

Tomamos conciencia de la importancia de salvaguardar sus derechos, y por eso también tenemos externalizado un servicio de consultoria de
aplicaciones y herramientas informaticas para cubrir necesidades de asesoramiento y servicio en este ambito, ya que no somos informaticos; y en
particular velamos por tener vigentes y actualizadas las licencias de software, y tener vigentes, actualizados y en buen funcionamiento, los
antivirus y el firewall.

Si en algiin momento recibiera informacioén que no es suya (por ejemplo un email que no va dirigido a Vd.) u observa una debilidad o un fallo de
seguridad, o alguna mejora en la normativa de proteccion de datos que, en la medida de nuestras posibilidades, podamos llevar a cabo, rogamos
se ponga en contacto con el responsable. Muchas gracias.


mailto:juan@cayon.com

PROXIMAS SUBASTAS:
Septiembre Il
Octubre
Octubre ll

CONSIGNE YA SUS MONEDAS Y BILLETES
CON LAS MEJORES CONDICIONES:

LIQUIDACIONES RAPIDAS

POSIBILIDAD DE ANTICIPOS A CUENTA DE LA VENTA SIN INTERESES

EL COMPRADOR PAGA EL 18 POR CIENTO DE COMISION
POR LO QUE RECIBIRA MAS POR SUS LOTES

CUALQUIER DUDA O CONSULTA
JUAN@CAYON.COM

REFERENCIA BASICA ¢ main reference

Frochoso
KMoK
Mitch

CAYON, A., C.y I.: Las monedas espafiolas. Del tremis al euro. Del 411 a nuestros dias. Madrid, 2005.

VV. AA. Catalogue of Greek Coins in the British Museum. Londres.

COHEN, H.: Description historique des monnaies frappées sos |'Empire Romain. Paris, 1880-92. 8 vols.
CRAWFORD, Michael H. Roman Republican Coinage.Cambridge University Press. 1983. 1y Il vols.
CAYON, J.: Compendio de las monedas del Imperio Romano. Madrid, 1985. 4 vols.

CAYON, J.: Sestercios del Imperio Romano. Madrid, 1984. 3 vols.

CAYON, J. : Las Monedas de los Griegos y sus enemigos. Madrid, 2013.

CAYON, J. : Catdlogo de Fichas de Casino Espafiolas. Madrid, 2015

FRIEDBERG, A. L.: Gold Coins of the World. From Ancient times to the Present. Clifton, 1992. 62 ed.

FROCHOSO, R.: Feluses de Al-Andalus. Cérdoba, 2001.

FROCHOSO, R.: Monedas Califales de Ceca Al-Andalus y Madinat Al-Zahra. 316-403 de la Hégira. Cérdoba, 1996.
KRAUSE, C. L. y COLIN. R. BRUCE ed.: Standard Catalog of World Coins. 1993. 4 vols.

KRAUSE, C. L. y COLIN. R. BRUCE ed.: Standard Catalog of World Gold Coins.

MITCHINER, M.: Ancient and Classical World (600 BC — 650 AD). Oriental coins and their values. Londres, 1978.
MITCHINER, M.: Ancient trade and early coinage. Londres, 2004. 2 vols.

SE ENTREGA, INCLUIDO EN EL PRECIO,
CERTIFICADO DE AUTENTICIDAD
A COLOR DE TODOS LOS LOTES
(excluidos los lotes de conjunto)



mailto:JUAN@CAYON.COM

EXPOSICION DE LOS LOTES ¢ NOTICE OF EXHIBITION

Internet - Internet

El texto del catdlogo en www.saladesubastas.com desde donde podra ver las fotografias a color de todos los lotes y

i | hacer sus pujas. También en www.cayon.com o live.cayon.com vy sixbid.com

lf’,’ / En su tableta o movil a través de la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS

\&&\// The complete text and all the lots in color can be viewed on www.saladesubastas.com where you can make your
WEB | i ternet bids. Also at www.cayon.com or live.cayon.com  and sixbid.com

In you smartphone and tablet using our app CAYON SUBATAS AUCTIONS

Madrid

En nuestras oficinas de la calle Orfila 10, Madrid: At our office in Orfila 10, Madrid:

Solo cita previa By appointment only
(cinco dias antes del remate) (five days prior to the sale)

DETALLES PARA EL PAGO ¢ PAYMENT paypal is not welcome

BANCO // BANK DETAILS
Transferencia bancaria a nombre de // Wire transfer payable to:

CAYON SUBASTAS, S.L.

BANKINTER (Av. Manoteras 10, edif. C, 22 planta izq. - 28050 Madrid)
CUENTA: ES9501287701470500007495

CAIXABANK (Claudio Coello 14, Madrid 28001)
CUENTA: ES71 2100 1417 10 0200454507

SANTANDER (Alcala 28, Madrid 28014)
CUENTA: ES5000301037220002093271

International wires only:

CAIXABANK (Centro Empresas - Serrano 8649)
Account 2100 1417 1002 0045 4507
IBAN ES71 2100 1417 1002 0045 4507
SWIFT : CAIXESBBXXX
Beneficiary CAYON SUBASTAS (Orfila 10 Madrid)

Por favor, al hacer la transferencia acuérdese de indicar su nombre y nimero de pujador
asi como el nimero de subasta rapida

Please, indicate your name and bidder number when you make the wire;
also indicate the number of the live auction

credit card payment
AVAILABLE FOR INVOICES BELOW 3.000 EURO
WRITTEN AUTHORIZATION AND ID/PASSPORT WILL BE REQUIRED
1°5 % EXTRA EXPENSES WILL BE CHARGE (AT YOUR OWN CURRENCY, bank rate)


http://www.cayon.com/
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